
 Görevini  
yapmayanların  

siyasi figüranlığı

Birisi İBB Başkanlığı yapmıyor, diğeri 
ABB Başkanlığı... Her ikisi de 2019 
yılında koltuğa oturdu. O günden beri 
siyasi figüran gibi oradan oraya sü-

rükleniyorlar. Dün Kemal Kılıçdaroğlu bu iki-
liyi masada aksesuar olarak kullandı, bugün 
ise Özgür Özel kullanıyor. Kılıçdaroğlu’nun 
“Partinin genel politikasını partinin kur-
mayları belirler, belediye başkanları değil. 
Bu bizim tarihimizde böyle olmuştur.” söz-
leri aklının başına altından koltuk gidince 
geldiğini gösteriyor. Ama iş işten çoktan 
geçmişti. Şimdi bol bol “Yol arkadaşınızın 
size ihanet etmemesi gerekir.” mesajları 
vererek kendini avutuyor.

Ekrem İmamoğlu’nun İBB’nin imkanlarıy-
la sağladığı ve böylelikle CHP Genel Başkanı 
olmuş Özgür Özel için böyle bir dert yok. 
Çünkü o, İmamoğlu ne derse onu yapmakla 
yükümlü. Ortada bir Cumhurbaşkanlığı se-
çimi yokken, İstanbul halkına hizmet etmesi 
gereken İmamoğlu’nun dizginlenemeyen 
hevesleri yüzünden CHP 23 Mart’ta Cum-
hurbaşkanı adayı için “ön seçim” yapacak... 
Mansur Yavaş bu “ön seçim”e katılmayaca-
ğını bildirdiğine göre, İmamoğlu bu yolda tek 
kaldı. İmamoğlu’nun İstanbul halkına hizmet 
etme gibi bir düşüncesi hiç olmamıştı. Bun-
dan sonra hevesleri noktasında yolu açıldığı 
için tek derdi Cumhurbaşkanlığı adaylığı ola-
caktır. Tekrar geçmiş olsun, hizmet bekleyen 
İstanbul halkına...

Ankara’ya hizmet yapmayan diğer siyaset 
figüranı Mansur Yavaş ne yapacak peki? O 
her zaman olduğu gibi kişisel menfaatlerine 
bakar. CHP kişisel çıkarlarını sağlarsa orada 
kalır; başka yerden menfaat ışığını alırsa ora-
ya doğru sürüklenir.

Bu Mansur Yavaş’ın MHP’ye ihanet ettiği 
günleri hatırlıyor musunuz? MHP Lideri Sa-
yın Devlet Bahçeli’ye bir mektup yazmıştı 
ki, onun karakterini en iyi o mektup ortaya 
koyuyor. O mektupta ne diyordu? CHP’yi 
yerden yere vurarak “İçinde maneviyat ba-
rınmayan CHP” diyordu.

FETÖ’nün çok önem verdiği 12 Eylül 2010 
referandumunu desteklediği gibi, sonrasında 
kendince haklı olduğunu “Elitist bir yakla-
şımla adeta tepeden bakan, referandumda 
evet oyu kullanmış yüzde 58’lik bir kitleyi 
neredeyse yok sayan, bütün programını ha-
yır oyu kullananlar üzerine yapan ve bunu 
açıkça ilan eden bir anlayışla sonuç almamız 
mümkün gözükmemektedir.” cümleleriyle 
savunuyordu.  Ve yine o günlerde MHP’yi AK 
Parti iktidarına destek vermemekle suçluyor 
üstelik “Bizzat iktidar partisi tarafından res-
torasyon dönemi olacağı ilan edilen bu dö-
nemde, ülkücülerin bulunmaması, bu süreç-
te etkili olamaması elbette kabul edilebilir 
bir durum değildir.” çağrısında bulunuyordu.

Peki bu cümleleri kuran Mansur Yavaş, 
iki yıl sonra hem de FETÖ’nün 17-25 Aralık 
operasyonunun tam ortasında, 23 Aralık 
2013 günü neden CHP’ye katıldı? Hem de eski 
MHP’li, ülkücü kimliğini kökten silen “40 yıl-
lık geçmişimi geride bırakarak...” cümlesini 
kurmuştu CHP’ye geçtiğinde... Etrafındaki 
menfaat çetesinin ona “Milliyetçi-Ülkücü” 
sıfatını cilalayarak kullandığına bakmayın. O 
menfaatleri için önce FETÖ’ye, sonra AK Par-
ti’ye ve en sonunda CHP’ye yöneldi.

CHP’deki bu “ön seçim” gelişmesi sonrası, 
ışığı nereden alıp yöneleceğini önümüzdeki 
günlerde göreceğiz.

Ankara ve İstanbul’a hizmet etmeyen, 
görevleri dışında her şeye karışan ve sadece 
siyasi figüranlık yapan bu iki isim aslında 
CHP’nin özetidir. CHP yine her türlü şaibeye 
ve curcunaya açık bir sürece girdi. Bakalım 
Ekrem İmamoğlu CHP’nin tamamını kendi 
yörüngesinde bir hizaya sokabilecek mi?
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
başarılı bir kalp ameliyatı geçi-
ren MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli ile bir telefon görüş-
mesi yaptı. Bahçeli, CHP Grup 
Toplantısı’nın ardından Özel’i 
arayarak, sağlık durumuyla ilgi-

li yaptığı açıklamalar için teşekkür etti. Özel 
ise Bahçeli’ye geçmiş olsun dileklerini ilete-
rek, en kısa zamanda sağlığına kavuşmasını 
ve çalışmalarına başlamasını temenni etti.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, cumhurbaş-
kanlığı adaylığı için ön seçimin 23 Mart’ta 

yapılacağını açıkladı. Karar, İstanbul Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu’nu 
memnun ederken, Ankara Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Mansur Yavaş, daha çok erken 
bulduğu ön seçime katılmayacağını belirtti, 
ancak aday olmayacağını söylemedi. Yavaş’ın 
bağımsız veya bazı muhalif partilerin ortak 
adayı olabileceği ileri sürüldü.  l 09

MHP Genel Başkan Yardımcısı İzzet Ulvi 
Yönter, Ülkü Ocakları ve MHP’nin sistematik 

saldırılarla karşı karşıya olduğunu belirterek, 
“Bu kirli operasyonlar karşısında karşı tek ses, 
tek nefes ve tek yüreğiz. Asla boyun eğmeyiz. 
Ocağımızı söndüremezsiniz, bozkurtları sindi-
remezsiniz, üç hilali indiremezsiniz ve cehen-
nem olup üzerimize gelseniz de ülkülerimizin 
kutlu cephesini geçemezsiniz” dedi. l 08

Santorini'de geçmişte yaşanan bü-
yük patlamanın bölgedeki etkilerine 

dikkat çeken bilim insanları, Santorini 
Yanardağı'nın 3 bin 650 yıl önce patla-
dığını belirterek, “Santorini'de gerçek-
leşebilecek büyük bir patlama sadece 
Türkiye'yi değil, tüm dünyayı etkileye-
cek. Buzullaşma artacak, güneş ışığı 
yeryüzüne çok az gelecek, tarım mah-
volacak, büyük bir iklimsel kriz yaşa-
nacak” ifadelerini kullandı. l 03

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Ka-
cır, vatandaşların zincir market şubelerindeki 

50 bine yakın ürünün fiyatını görerek karşılaştır-
ma yapabilecekleri ‘http://marketfiyati.org.tr’ in-
ternet sitesinin vatandaşların erişimine açıldığı-
nı bildirdi. Zincir marketler arasında A101, BİM, 
CarrefourSA, Hakmar, Migros, Türkiye Tarım  
Kredi Kooperatifleri ve ŞOK yer alıyor. l 05

BEKLENEN KAR GELDi

ÖĞLENE KADAR BIRAKIN KABUL EDİLEMEZ 
İsrail’in, Gazze’de yapılan 

ateşkes anlaşmasında verdiği 
sözleri tutmaması nedeniyle 
Hamas’ın bu cumartesi yapı-

lacak esir takasını ertelemesi, 
ABD Başkanı Donald Trump’ı 
öfkelendirdi. Gazze'deki tüm 

esirlerin cumartesi günü öğlen 
vaktine kadar serbest bırakıl-

maması hâlinde ateşkesin iptal 
edilmesi gerektiğini söyleyen 

Trump, "Sonra kıyamet kopsun"  
ifadesini kullandı.

Hamas’ın, Gazze'deki esirlerin 
serbest bırakılmasına ara ver-
mesinin kabul edilemez olduğu-
nu dile getiren Trump, "Hepsini 
geri istiyoruz. Ben kendi adıma 
konuşuyorum. İsrail bunu farklı 
şekilde yapabilir, ben kendi 
adıma söylüyorum, Cumartesi 
saat 12.00'ye kadar gelmezlerse, 
burada olmazlarsa, kıyamet ko-
pacak" dedi. Trump, İsrail'in bu 
konudaki kararı kendilerinin  
vereceğini belirtti. l 10

SÜRGÜN PLANI MASADA
Gazze'deki Filistinlilerin Mısır ve Ürdün gibi komşu ülkelere yerleştirilmesi-
ne yönelik planının hâlen masada olduğunu belirten Trump, "Eğer gidecek 

bir yer bulabilirlerse Gazze'den ayrılmayı çok isterler. Gazze Şeridi'ne 
yakın bölgedeki çeşitli ülkelerin liderleriyle konuştum, toprak sağlama ko-
nusunda çok olumluydular. Mısır ile Ürdün bu plana olumlu yanıt vermezse 

ABD'nin sağladığı savunma yardımları durur" dedi. l 10

MHP LİDERİ BAHÇELİ’DEN
ÖZEL’E TEŞEKKÜR

TÜM ZİNCİR MARKET
FİYATLARI TEK SİTEDE

CHP’DE YİNE KRİZ

OPERASYONLARA

BOYUN  
EĞMEYiZ

SANTORiNi PATLARSA
DÜNYA TEHLiKEDE

HAMAS’IN ATEŞKES IHLALI GEREKÇESIYLE ESIR TAKASINI ERTELEMESI, ABD BAŞKANI 
TRUMP’I ÇILGINA ÇEVIRDI. TRUMP, “CUMARTESI ÖĞLENE KADAR TÜM ESIRLER SERBEST 
BIRAKILMAZSA ATEŞKES BOZULUR, KIYAMET KOPAR, GAZZE CEHENNEME DÖNER” DIYE 
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CHP’li 2 belediyeye operasyon BM’den dünyaya çağrıKırmızı et arzına yerli çözüm5 9 10

MANSUR YAVAŞ NASIL 
ADAY OLACAK?

KADİR YILDIZ 7

ÜLKE GENELINDE DEVAM EDEN 
SIBIRYA KÖKENLI SOĞUK VE YAĞIŞLI 
HAVA İSTANBUL’U DA ETKISI ALTINA 

ALDI. KAR YAĞIŞI, İSTANBUL’DA 
HAYATI FELÇ ETTI. 

Yollar beyaza bürünürken sürücüler araçlarıyla ilerlemekte 
zorlandı, ulaşım aksadı. Yollarda trafik yoğunluğu meydana 
geldi. Bazı araçlar ise yoğun karda yokuşu çıkamadı. Buz-
lanma ve ulaşımda yaşanabilecek aksamalara karşı zorun-
lu olmadıkça özel araç kullanımından kaçınılması ve toplu 
taşımanın tercih edilmesi gerektiği belirtildi.  l 03

Başakşehir, Esenyurt, Avcılar, Arnavutköy, Beylikdüzü, 
Beykoz, Sultangazi, Küçükçekmece ve Büyükçekmece ilçelerinde eğitime 

ara verildi. Bugün de kuvvetli kar geçişlerinin yaşanacağı kentte, hava 
sıcaklıkları 0-5 derece arasında değişecek, gece saatlerinde 

don ile buzlanma riski artacak.

iSRAiL İŞGALE 

SON  
VERMELi 

TRUMP  
CILDIRDI

Malezya’da konuşan Erdoğan, “Gazze’de  
sorun, İsrail'in işgal, istila ve katliam poli-
tikasında ısrar etmesi. Daha öncekiler gibi 
son ateşkes mutabakatında da İsrail'in 
verdiği sözleri yine tutmadığını gördük. 
İsrail, Filistin topraklarında sürdürdüğü 
işgale son vermeli ve sebep olduğu za-
rarları da tazmin etmelidir. Bu itibarla, 
1967 sınırları esas alınarak, başkenti Doğu 
Kudüs olan bağımsız, egemen ve coğrafi 
bütünlüğü haiz bir Filistin devletinin vücut 
bulması şarttır” diye konuştu.  l 08

Van Büyükşehir Belediye 
Başkanı Abdullah Zeydan, 
Diyarbakır 5. Ağır Ceza Mah-
kemesince “silahlı terör 
örgütüne üye olmamakla 
birlikte örgüte yardım et-
mek” suçundan verilen 5 

yıl hapis cezasının Yargıtayca bozulmasının 
ardından yeniden yargılandığı davada 3 yıl 
9 ay hapis cezasına çarptırıldı. l 09

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, 
İSRAIL'IN VERDIĞI SÖZLERI YINE TUTMADIĞINI 
BELIRTEREK, “İŞGALE SON VERMELI VE 
ZARARLARI TAZMIN ETMELI” DEDI.

Bilim insanları,  
Ege Denizi’ndeki Santorini 

Yanardağı’nda MÖ 
 1600'lerde olan patlamaya 

benzer bir patlamanın, 
dünyada çok büyük bir  

iklimsel krize neden  
olacağını açıkladı. 

Esir takasının askı-
ya alınması üzeri-

ne İsrail teyakkuza 
geçti. Hükümet acil 
toplandı, savaşçı ve 
diğer operasyonel 
birliklerin izinleri ip-
tal edildi. Bölgeye 
takviye güç gönderil-
di. Aşırı sağcı Yahudi 
Gücü Partisi lideri 
Itamar Ben-Gvir, in-
sani yardım malze-
meleri dâhil her şe-
yin vurulmasını iste-
di. Ben-Gvir, “Savaşa 
ve yok etmeye geri 
dönmeliyiz” dedi.

İSRAİL’DE  
ALARM

GÜVENLİ TEK LİMAN TÜRKİYE
MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, dünyanın öngörülemez bir paylaşım süre-
cine girmeye başladığını belirterek, “Gazze’nin ilhak edilmesine yönelik emperyalist se-

naryolar, kirli dayatmalarla bölgede daha fazla kan akmasına yönelik gözü dönmüş bir 
edayla hareket ederken, Türklüğün yüksek mefkûresi barış, istikrar ve huzur arzulayan 

her çevrenin sığındığı ve sığınabileceği yegâne limandır” dedi. l 10

SÖZLER TUTULMADI

ZEYDAN’A 4 YIL HAPİS

TÜRKMEN GAZI GELİYOR
BOTAŞ ile Türkmengaz arasında Türkmen gazı-
nın Türkiye’ye tedariki konusunda anlaşmaya 
varıldı. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar, “Türkiye-Türkmenistan enerji iş 
birliğinde tarihi bir adım attık” dedi. 

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI
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TÜRK BILIM EKIBI 
BEYAZ 
KITA’YA 
ULAŞTI

umhurbaş-
kanlığı himaye-

lerinde, Sanayi 
ve Teknoloji Ba-

kanlığı uhdesinde, TÜBİTAK 
MAM Kutup Araştırmaları 
Enstitüsü koordinasyonun-
da gerçekleşen 9. Ulusal 
Antarktika Bilim Se-
feri'ne katılan ekip, 
İstanbul'dan ay-
rıldıktan sonra 
Brezilya ve 
Şili üzerin-
den 103 
enlem 
güneye 
uzanan 
zor-
lu bir 
yolcu-

luk yaptı.  Ada yakınlarında 
bulunan Şili bayraklı Be-
tanzos isimli gemiye gelen 
bilim ekibi, yaklaşık 14 bin 
kilometre yol katederek 
önce Dismal Adası'na, daha 
sonra ise Türk bilimsel 

araştır-

ma kampının bulunduğu 
Horseshoe Adası'na var-
mayı planlıyor.  Ekip, "bilim 
ve barış kıtası" olarak 
adlandırılan Antarktika'da 
yaşam bilimleri, sosyal bi-
limler, fiziki bilimler ve yer 
bilimleri gibi alanlarda 19 
ayrı proje icra edecek.

Tüm eşyalar 
dezenfekte ediliyor

9. Ulusal Antarktika 
Bilim Seferi Koor-

dinatörü Prof. Dr. 
Burcu Özsoy An-
tarktika'nın flora ve 
faunasının korun-
ması ve kıtaya ait 
olmayan türlerin 
taşınmasını önle-

mek amacıyla birçok kural 
uygulandığını belirterek, 
"Bu kurallar kapsamında 
da tedbir alan sefer ekibi, 
uçaktan inerken botlarını 
özel solüsyonlarla dezen-
fekte ederek kıtaya ayak 
bastı" diye konuştu.  

9. Ulusal Antarktika Bilim 
Seferi Lider Yardımcısı Dr. 
Atilla Yılmaz ise uzun se-
yahatler ve aktarmalar 
sonucunda Antarktika King 
George Adası'na indikleri-
ni kaydederek, bir önceki 
duraklarında valizlerini ve 
eşyalarını dezenfekte ettik-
lerini, bu sayede kıtaya her-
hangi bir yabancı canlı türü 
taşınmasının önüne geçmeyi 
amaçladıklarını söyledi.

9. Ulusal Antarktika Bilim 
Seferi kapsamında yola çıkan 
Türk ekibi, 60 saat süren uzun 
yolculuğun ardından Antarktika 
King George Adası'na ulaştı.

C

Siirt'te meme kanseri 
taramaları için "Bugün 

Gel" sloganıyla 5 yıl önce yola 
çıkan mobil mamografi aracı, 
10 bin kilometre yol katetti. İl 
Sağlık Müdürlüğü ve GAP Bölge 
Kalkınma İdaresi Başkanlığı 
iş birliğiyle hayata geçirilen 
"Mobil Meme Kanseri Tarama 
Aracı" projesi kapsamında 
kente kazandırılan ve Kanser 
Erken Teşhis, Tarama 
ve Eğitim Mer-
kezi (KETEM) 
bünyesinde 
faaliyet 
gösteren 
mobil 
araç, 40 
yaş üzeri 
1000 
kişiye 
hizmet 
verdi. 

Vatan-
daşların 
sağlık hizmet-
lerine erişimini 
kolaylaştır-
mak adına 
Tillo, Eruh, 
Kurtalan, 
Baykan, 
Pervari 
ve Şirvan 
ilçelerine belli 
aralıklarla giden 
ve şu ana kadar 
10 bin kilometre yol 
kateden araçta mamografi 
çekimi yapılan kadınlardan 
51'i şüpheli bulunarak, ilgili 
kliniklere sevk edildi. İl Sağlık 
Müdürlüğü Halk Sağlığı Hizmet-
leri Bulaşıcı Olmayan Hastalık-
lar Birim Sorumlusu İbrahim 

Teğin, kentte meme kanseriyle 
mücadele için çalışmalarının 
sürdüğünü söyledi. Mobil aracın 
il merkezinin yanı sıra ilçelerde 
de hizmet verdiğini belirten 
Teğin, araçta mamografi cihazı, 
HPV odası ve kayıt odasının 
bulunduğunu anlattı.

Anonsla çağırıyoruz
Siirt Eğitim ve Araştırma 

Hastanesi KETEM'de 
görevli Dr. Büşra 

Eskifuruncu da 
mobil aracın 

merkeze 
gele-

meyen 
kişilere 
önemli 
sağlık 
hizmeti 

verdiğini 
bildirdi. 

Araçla kır-
sal yerleşim 

yerlerini de 
ziyaret ettik-

lerini anlatan 
Eskifuruncu, 
"İlçelerde 
hangi kurum 
müsaitse onun 
bahçesine ge-

lerek, camiler-
den, mümkünse 

belediyenin anons 
sistemini kulla-

narak vatandaşları-
mızı çağırıyoruz. Araçta, 2-3 
hastanın aynı anda taramasını 
gerçekleştirerek hayatlarına 
dokunabiliyoruz" ifadelerini 
kullandı. Eskifuruncu, araçta 
sunulan hizmetlerin ücretsiz 
olduğunu belirtti.

Mobil mamografi aracı 
10 BIN KM 

YOL KATETTI

HATIRALAR SATIŞTA
Mersin'de “Atsam atamıyorum, satsam satarım" başlığıyla düzenlenen 

mezada katılanlar, eski sevgililerinin aldığı hediyeleri satışa sundu. Güvenevler 
Mahallesi'ndeki kafenin işletmecisi Delal Dalgıç, 14 Şubat Sevgililer Günü kapsamında 

“Eski Sevgili Mezadı" organize etti. Mezatta katılımcılar, eski sevgililerden kalan 
kıyafet, kitap, çanta, cüzdan, saat, tarak ve kahve fincanı gibi ürünleri sergiledi. Ürünler 

etkinlikte açık artırma usulüyle alıcı buldu. Müşterilerinin yüzünü güldürmek için mezadı 
“Atsam atamıyorum, satsam satarım" başlığıyla gerçekleştirdiklerini dile getiren Dalgıç, 
“Tahmin ettiğimden fazla ilgi gördü. Herkes hediyelerini getirip sergiledi. Etkinlikte çok 

eğlendik, güzel geçti. Amacımız insanların eğlenmesini sağlamak" dedi.

Hacı Nuri Çomu Vakfı’nın Osma-
niye’de yaptırdığı 4-6 Yaş Kur’an 

Kursu, Diyanet İşleri Başkanı Prof. 
Dr. Ali Erbaş, Vali Dr. Erdinç Yılmaz, 
Hacı Nuri Çomu Vakfı Mütevelli Heyeti 
Başkan Yardımcısı Hatice Nur Çomu 
Alimoğlu, Hacı Nuri Çomu Vakfı Müte-
velli Heyet Üyesi Mehmet Nuri Çomu 
ve kent protokolünün katılımıyla açıldı. 
Hacı Nuri Çomu Vakfı Mütevelli Heyet 
Başkanı Hüseyin Nuri Çomu, Çomu 
ailesinin gönlünde Osmaniye’nin her 
zaman ayrı bir yeri olduğuna vurgu 
yaparak, “Babam Hacı Nuri Çomu, ‘Bu 
topraklar bize kazandırdı, biz de bu 
toprakların insanıyla paylaşacağız’ 
derdi. O, bu dünyadan ebedi aleme 
irtihal ettikten sonra da Osmaniye’ye 
hayır hizmetlerinin sürmesini diliyor-
du. O yüzden sağlığında Vakfımızın 
kurulmasına önderlik etti. Bu memle-
kete hayır hizmetimiz ebediyen devam 
etsin istedi. Biz çocukları olarak da 
bu geleneği sürdürecek, Osmaniye’ye, 

memleketimize istihdam için yatırıma 
devam ederken Vakfımızla da hayır 
hizmeti vermeyi sürdüreceğiz” dedi.

Erbaş’tan teşekkür 
Diyanet İşleri Başkanı Prof. Dr. 

Ali Erbaş da “Ailenin sağlam olması 
için, çocuklara küçük yaşlarda iyilik 
nedir, doğruluk nedir, birlikte yaşam 
tecrübesi için hoşgörü nedir, yalan 
söylemenin kötülüğü nedir bunları 
öğretmemiz lazım. Peygamber ahlakı 
böyle oluşur. Bu anlamlı hayır için Hacı 
Nuri Çomu Vakfı’na ve Çomu ailesine 
teşekkür ediyorum” diye konuştu.

Hacı 
Nuri Çomu 
Kur’an Kursu açıldı

MINIK ELLER 
TOPRAKTA GELECEĞI 
YEŞERTIYOR

Domates, biber, marul, 
brokoli ve diğerleri… Minik 

eller önce ekti, aylar sonra 
ilk hasatlarını yaptı. Mersin 
Erdemli’de minik öğrenciler, 
çocuk serasında hem üret-
meyi öğreniyor hem de doğa 
bilinci ile yetişiyor. 

Erdemli Belediyesinin 
çocuklar için kurduğu Çocuk 
Serası’nda Şehit Musa Özallar 
Kreş öğrencileri düzenli eğitim 
alıyor, tohum atılmasından, 
hasat edilmesine kadar üretim 
sürecinin her aşamasında yer 
alıyor. Erdemli Belediyesi Park 
ve Bahçeler Müdürlüğünün 
uzman personelleri, öğretmen 
ve öğrencilerle üretim sürecini 
birlikte takip etti. Doğa bilinci 
kazanan minik öğrenciler, 
domatesten salatalığa, ma-
ruldan maydanoza, brokoli-
den karnabahara ürettikleri 
sebzelerin ilk hasadını yap-
manın sevincini yaşadı. Minik 
öğrenciler ilk hasadını Erdemli 
Belediye Başkanı Mustafa 
Kara ile birlikte yaptı. 

Çocukların doğa bilinciyle 
yetişmeleri için çalışmalar yü-
rüttüklerini ifade eden Erdemli 
Belediye Başkanı Mustafa 
Kara, “Bugün Belediyemizin 
kreşinde eğitim gören yavru-
larımızla birlikte Belediyemizin 
serasındayız. Çocuklarımızın 

doğa bilinciyle yetişmesini ar-
zuluyoruz. Kendileri deneyim-
leyerek, öğrenerek yetişmesini 
arzuluyoruz. Bu sebepten dola-
yı Belediyemizin bugün çocuk 
serasındayız. Onlarla birlikte 
daha önce ektiğimiz tohumları 
bugün hasadını gerçekleştir-
dik. Daha yeşil bir dünya için 
geleceğimizin teminatı olan 
çocuklarımızla tohumlar atı-
yoruz’’ diye konuştu.

Bakan Göktaş 
113 yaşındaki 
Güllü nineyi 
ziyaret etti

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Göktaş, 

Gümüşhane'de yaşayan 113 ya-
şındaki Güllü Doğan ile evinde bir 
araya geldi. Bakan Göktaş, İnönü 
Mahallesi'ndeki evinde dün ziyaret 
ettiği, 12 çocuğu ve 30 torunu olan 
Doğan ile bir süre sohbet etti. Gök-
taş'a sarılan ve Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'a sevgisini 
dile getiren Doğan, “Allah onu ba-
şımızdan eksik etmesin. Bundan 
sonra ben ne yapayım ömrü, Allah 
size ömür versin, Cumhurbaşka-
nımıza, hepsine ömür versin. O 
bizim babamızdır. Oraya gidersen 
benden çok selam söyle. O bizim 
babamız, dua ediyorum. Siz beni 
ziyaret ettiniz Cenabıallah da sizin 
elinizden tutsun" dedi. 

Doğan'a, yurt dışı ziyaretin-
de olduğu için Cumhurbaşkanı 
Erdoğan ile kendisini telefonda gö-
rüştüremediğini söyleyen Göktaş, 
selamını ileteceğini belirtti.

Ara Güler 
fotoğrafları 
sergisi açıldı

Hırvatistan'ın başkenti 
Zagreb'de, "İstanbul'un 

Gözü" olarak da anılan Ara 
Güler'in günlük yaşamda 
insan hallerini gösterdiği 19 
fotoğrafından oluşan sergi 
açıldı. Duayen foto muhabiri 
Ara Güler'in fotoğraflarından 
oluşan sergi, Türkiye'nin 
Zagreb Büyükelçiliği, Ara Gü-
ler Müzesi ve Doğuş Grubu iş 
birliğiyle Kranjcar Galerisi'n-
de açıldı. Sergiye, Türkiye'nin 
Zagreb Büyükelçisi Hayriye 
Nurdan Erpulat Altuntaş, Hır-
vatistan'ın eski Cumhurbaş-
kanı Ivo Josipovic'in yanı sıra 
büyükelçiler, yerel yetkililer 
ile çok sayıda davetli katıldı. 
Altuntaş, açılışta yaptığı ko-
nuşmada, Güler'in kendisini 
her zaman bir foto muhabiri 
olarak gördüğünü ancak fo-
toğraflarında sanatsal gücün 
açıkça fark edildiğini söyledi.
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Ege Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Mehmet Nezih Aytaçlar, 
Santorini'de geçmişte yaşanan büyük patlamanın bölgedeki 

etkilerine dikkati çekerek, "Santorini'de gerçekleşebilecek büyük 
bir patlama sadece Türkiye'yi değil, tüm dünyayı etkiler’’ dedi. 
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DERİN İHMAL  
VE BİR KORKU  

78 CANA  
MAL OLDU!

Bolu Kartalkaya’daki otel 
yangınında 78 canımızı yi-
tirdik. Acısı hala dinmedi. 
Yangından sonra ortaya 

çıkan ihmaller, tedbirsizlikler, so-
rumsuzluklar ve vurdumduymaz-
lıklar saymakla bitmiyor. Elbette 
bu kadar can kaybına neden olan 
herkes hesap vermelidir. Bu yangın 
ile ilgili hazırlanan ve sorumluluğun 
kimlerde olduğunu gösteren resmi 
raporlar, kamuoyunun vicdanını 
teskin etmek için bir an önce ya-
yınlanmalıdır. Yitirdiğimiz 78 can 
asla siyaset malzemesi ve rekabet 
unsuru yapılmamalıdır.

Bizler “Sorumluluğu olan hangi 
kurum varsa hesabını versin” çağ-
rıları yaparken, “Denize atsan balık 
olur” modeliyle siyaset yapan CHP, 
Bolu’daki otel yangınında büyük 
ihmali, usulsüzlükleri ve şaibeleri 
olan CHP’li Belediye Başkanı Tanju 
Özcan’ı kurtarmaya çalışıyor.

CHP’nin emanetçi genel başkanı 
Özgür Özel dün yaptığı konuşmada 
“Üç hafta oldu. 78 can gitti orada. 
İçişleri Bakanı, bir hafta, en geç 10 
günde bütün sorumluların belirle-
neceğini, kimsenin sorumluluktan 
kaçamayacağını, üstlerindeki so-
rumluluğu yıkamayacağının sözü-
nü veriyordu. 21 gün geçti, ağzını bu 
konuda açmadı.” demiştir. Tamam, 
Turizm ve Kültür Bakanı üzerine 
düşen tüm sorumlulukları yerine 
getirsin, atacağı adımları atsın ve 
vermesi gereken hesap varsa ver-
sin. Bunda bir sıkıntı yok...

Senin Belediye Başkanın Tan-
ju Özcan’ın direkt yangına etki 
eden rezaletleri ortaya çıktı. Niçin 
CHP’den ihraç etmiyorsun, neden 
onu hiç sorgulamıyorsun peki?

Tanju Özcan yangından hemen 
sonra ne demişti: “Bizim rutin de-
netim yapma görevimiz yok. Burası 
yetki sınırlarımızda değil, turizm 
alanı. Burada yetkili olan Turizm 
Bakanlığı’dır.”

Peki, sonra Bolu Belediyesi’nin 
otel restoranına yangından 19 gün 
önce “yangın yeterlilik belgesi” 
verdiği ortaya çıkmadı mı? Üstelik 
belgenin altındaki imza da İtfaiye 
Müdürlüğü’nün de bağlı olduğu, 
Tanju Özcan’ın dayı oğlu Sedat Gü-
lener’e ait değil mi?

Ondan önce de “yetkimiz yok” 
dediği oteli 16 Aralık 2024 tarihinde 
daha geniş denetleyip, “olumsuz/
yetersiz” raporu vermişler. Bolu 
Belediyesi yanan otelle ilgili daha 
önce hazırladığı raporda da şu baş-
lıkları eksik bulmuş:

l Tahliye çıkışları
l Işıklı yönlendirme levhaları
l Binada acil aydınlatma
l Elektrik tesisatı uygunluğu
l Söndürme gereçleri talimatları
l Algılama sistemleri ve yangın 

alarmı
l Paratoner ve duman kontrolü 

(duman havalandırma ve tahliye)
Bolu Belediyesi bu başlıklarda 

eksik raporunu vermiş ama daha 
sonra otel sahipleri ve belediye 
arasında “Dilekçeyi geri çekme” 
anlaşması yapmışlar ve dilekçe 
geri çekilmiş… Bolu Belediyesi yan-
gına davetiye çıkararak, oteldeki 
bu kadar eksikliği hiçbir kuruma 
bildirmemiş. Resmen yaşanacak bir 
yangına göz yummuş…

Asıl fecaat nedir biliyor musu-
nuz? 

Bolu Belediyesi’nin neden bu ka-
dar eksikliği yetkililere bildirmediği 
Tanju Özcan’a sorulunca verdiği “İt-
faiye müdürü korkmuş olabilir. Ben 
böyle bir otelle ilgili eksiklikleri 
bildirirsem savcılığa, ‘Burası büyük 
bir işletme yarın beni karalıyorsun’ 
diye dava açabilir korkusu yaşamış 
olabilir. Ben yangından sonra bu 
başvuruları öğrendim. Daha önce-
sinde bu başvuruların yapıldığını, 
itfaiyemizin oraya gittiğini, sonra 
başvuru sahibinin geri çektiği-
ni ancak yangından sonra, hatta 
Sayın Bakan’ın açıklamalarından 
sonra öğrendim.” şeklindeki cevap 
olmuştur. Görüldüğü gibi Tanju Öz-
can’ın yönettiği belediyeden haberi 
yok. 78 canı yitirmemize sebep olan 
eksiklikleri bildirmemeyi de “İtfaiye 
müdürü korkmuş olabilir.” diye sa-
vunuyor. Bundan daha büyük ihmal 
olabilir mi?

78 can resmen Bolu Belediye-
si’nin ihmali ve eksiklikleri giz-
lemesi yüzünden gitmiştir. Bolu 
Belediyesi denetlediği otelin eksik-
liklerini yetkililere bildirse, savcılığa 
suç duyurusunda bulunsa 78 can 
böyle acı bir şekilde hayatını kaybe-
der miydi?

Özgür Özel, CHP’li Belediye Baş-
kanını korumak için laf kalabalığı 
yapmasın da bu ihmalin ve suç or-
taklığının hesabını versin. 78 canın 
hesabını vermesi gereken herkes 
vermeli derken, Bolu Belediye Baş-
kanı’nın bu kadar ihmale rağmen 
korunması bir ahlaksızlıktır. Bolu 
Belediye Başkanı Tanju Özcan da 
bağırarak-çağırarak suç bastırmaya 
çalışmaktadır. İtfaiye Müdürü’nün 
bir korkusu 78 cana mal olmuş. Sen 
kime ne anlatıyorsun Özgür Özel?

SANTORİNİ PATLARSA 
DÜNYA TEHLİKEDE
Ege Üniversitesinden akademisyenler, 
Santorini Yanardağı'nda olası bir patla-
manın etkilerine ilişkin değerlendirmede 
bulundu. Üniversiteden yapılan açıklama-
da görüşlerine yer verilen Doç. Dr. Mehmet 
Nezih Aytaçlar, Santorini'de geçmişte 
yaşanan büyük patlamanın bölgedeki 
etkilerine dikkati çekti. Aytaçlar, Santorini 
Yanardağı'nın 3650 yıl önce patladığını 
belirterek, "Ada yuvarlak bir şekle sahip-
ken, patlama sonucunda dörtte üçü yok 
olmuş ve günümüzdeki C şeklini almıştır. 
Bir dizi tsunami olduğunu biliyoruz. Bizim 
tespit edebildiğimiz izlerden bir tanesi 

Çeşme'de Bağlararası Höyüğü'nde bulu-
nan tsunami kalıntılarıdır. Urla Sahilinin 
güneyinde kalan kıyıların tümünde bu 
tsunaminin etkilerinin olduğunu tahmin 
ediyoruz" ifadelerini kullandı.  

Santorini'de gerçekleşebilecek büyük 
bir patlamanın sadece Türkiye'yi değil, 
tüm dünyayı etkileyeceğini vurgulayan 
Aytaçlar, " MÖ 1600'lerde olan patlamaya 
benzer bir patlama olursa, diğer ciddi 
tehlike iklimsel kriz olur. Bu patlama, 
ciddi bir iklimsel değişikliğe yol açar ve bu 
yalnızca Türkiye için değil, dünya için de 
tehlike yaratır."

Euclid Uzay Teleskobu, Dünya'ya 
590 milyon ışık yılı uzaktaki "NGC 
6505" galaksisinin merkezinin 
çevresinde bir "Einstein" halkası 
saptadı. Adını, ışığın uzaydaki 
nesnelerin etrafında büküleceğini 
ve parlayacağını öngören genel 
görelilik teorisini ortaya koyan 
ünlü bilim insanı Albert Einste-
in'dan alan bir "Einstein" halkası 
görüntülendi. Uzak bir galaksiden 
gelen ışığın bükülerek ön plandaki 
bir nesneyle aynı hizada görünen 
bir halka oluşturması sonucu 
ortaya çıkan Einstein halkasının, 
590 milyon ışık yılı uzaktaki "NGC 
6505" galaksisinin merkezinin 
çevresinde olduğu tespit edildi.  

Avrupa Yakası'nda özellikle Büyükçek-
mece, Beylikdüzü, Başakşehir, Avcılar, 
Arnavutköy, Esenyurt, Küçükçekmece ve 
Sultangazi'de yollar karla kaplandı. Dün 
sabah saatlerinde işlerine ve okullarına git-
mek isteyenler, kar yağışı nedeniyle oluşan 
trafikte araçlarıyla güçlükle ilerleyebildi. 
Arnavutköy Merkez Mahallesi'nde rampa 
çıkmakta zorlanan araçlar yolda mahsur 
kaldı. Osman Gazi Caddesi'nde bir İETT 
otobüsü kar nedeniyle kayganlaşan yolda 
durağa kayarak yanaştı. Mustafa Kemal 
Paşa Mahallesi'nde ise yokuş aşağı kayan 
otomobil, kaldırımda yürüyen kişiye çarptı. 
Arnavutköy Şamlar Bağlantı Yolu'nda kar 
küreme araçlarının gelmemesi nedeniyle bir 
tır sürücüsü aracıyla mahsur kaldı. 

Sarıyer'de araçlar  
      güçlükle ilerledi

Başakşehir Yunus Emre Caddesi'nde 
bir İETT otobüsü yolda kalırken cadde 
ulaşıma kapandı. Başakşehir 4. Etap'ta da 
yolda kalan bir İETT otobüsünü vatandaş-
lar iterek kurtarmaya çalıştı. Beylikdüzü'n-
de başlayan yoğun kar yağışı sürücülere 
zor anlar yaşattı. Gürpınar'da yokuşta 
kaymaya başlayan otomobil, kaldırıma 
çıktıktan sonra aydınlatma direğine 
çarparak durabildi. Kavaklı'da ise bir 
otomobil kayarak park halindeki 4 araca 
çarptı. Sarıyer'de etkili olan kar nedeniyle 
Zekeriyaköy Kilyos Caddesi'nde buzlanan 
yolda araçlar güçlükle ilerledi.

Kentte etkili olan kar yağışı nedeniyle 

Başakşehir, Esenyurt, Avcılar, Arnavutköy, 
Beylikdüzü, Beykoz, Sultangazi, Büyük-
çekmece ve Küçükçekmece'de eğitime 
ara verildi. Tatil haberinin ardından bazı 
öğrenciler evlerine yürüyerek giderken, 
bazıları da kar topu oynayarak karın  
keyfini çıkardı.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) 

Afet İşleri Dairesi Başkanlığı (AKOM), 
kar yağışının bugün Avrupa Yakası'nda 
Başakşehir, Büyükçekmece, Arnavutköy, 
Silivri ve Çatalca ilçelerinde başlamasının 
beklendiğini, öğle saatlerinden itibaren ise 
Anadolu Yakası'nda Şile, Kartal, Pendik 
ve Tuzla ilçelerinde yoğun kar geçişlerinin 
öngörüldüğünü duyurdu.

'Einstein'
halkası 
tespit edildi

İstanbul'da dün sabah saatlerinden itibaren etkili olan 
kar yağışı ulaşımda aksamalara neden olurken, bazı 

bölgelerde araçlar yolda kaldı, kazalar meydana geldi. 

İSTANBUL'DA  İSTANBUL'DA  
KAR, HAYATI KAR, HAYATI 
OLUMSUZ ETKOLUMSUZ ETKIILEDLEDII



Tezmaksan Grup, KOBİ’lerin dijitalleşme ve oto-
masyon süreçlerine özel çözümler sunarak üretim 

verimliliğini artırıyor. CEO Hakan Aydoğdu, KOBİ’lerin 
“adet az, çeşit çok” üretim modeline uyum sağlayabilmesi 
için CubeBOX ve Kapasitematik gibi yenilikçi ürünler 
sunduklarını söyledi. Bu çözümler, küçük ölçekli üretim 
yapan firmaların otomasyona geçişini kolaylaştırıyor, 
verimliliği artırıyor. Aydoğdu, gençlerin geleneksel 
işlerden teknoloji odaklı rollere yöneldiğini, otomasyonun 
artık bir zorunluluk hâline geldiğini vurguladı. 

Ayrıca, Sivas’taki yeni fabrikada Endüstri 4.0 uyumlu 
üretim yaparak 100 milyon euro ciro hedeflediklerini belirt-
ti. Tezmaksan Akademi, sektöre yeni nesil profesyoneller 
kazandırmaya devam ederken, Tezmaksan, global pazarda 
büyümeyi hedefliyor ve gelecekte yapay zekâ ve IoT tabanlı 
sistemlerin daha da yaygınlaşacağına dikkat çekiyor.

TEZMAKSAN 
DIJITALLEŞME 
ILE  KOBI’LERI 

GÜÇLENDIRIYOR

2024 yılında ERP yazılım sektörü, çift 
haneli büyüme rakamları ile dikkat 

çekerken, en çok konuşulan teknoloji yapay 
zekâ oldu. IAS Yönetim Kurulu Başkan Vekili 
Can Karabiber, bu yıl global pazardaki pay-
larını %37,6 artırdıklarını belirterek, 2025’te 
yapay zekâ, bulut, IoT ve mobil teknolojilerle 
ERP sektöründeki liderliklerini pekiştirmeyi 
hedeflediklerini açıkladı.

Yapay zekâ ve makine öğrenimi, ERP 
sistemlerini daha akıllı ve otonom hâle 
getiriyor. Akıllı talep tahminleri, enerji ve 

stok optimizasyonları, tedarikçi performans 
analizleri gibi fonksiyonlar ERP çözümleri ile 
işletmelerin verimliliğini artırıyor. IAS, bu tür 
yapay zekâ destekli çözümleri müşterilerine 
sunmayı hedefliyor. IoT entegrasyonu, ERP 
sistemlerinde büyük dönüşüm yaratıyor. 
Üretim ve perakende sektörlerinde IoT 
ile ekipman ve ürünlerin gerçek zamanlı 
izlenmesi sağlanıyor. IAS, IoT çözümlerinin 
entegrasyonunu artırarak, özellikle enerji 
verimliliği ve karbon salınımı gibi konularda 
daha sürdürülebilir çözümler geliştirmeyi 

planlıyor. Bulut tabanlı ERP çözümleri, 
2024’te hızla benimsenmeye başladı ve 
2025’te daha da artacak. Küresel bulut ERP 
pazarının 2025 sonuna kadar 40,5 milyar 
dolara ulaşması bekleniyor. IAS, bulut 
çözümlerini daha yaygın hâle getirerek 
işletmelere esneklik ve maliyet etkinliği 
sunmayı hedefliyor. IAS, kullanıcı deneyimini 
geliştiren arayüz tasarımlarına odaklanarak 
ERP yazılımlarını daha sezgisel hâle getirdi. 
2025’te bu çalışmalarına hız kazandırarak, 
çalışanların verimliliğini artırmayı hedefliyor.

Siber güvenlik şirketi ESET’in 
yayımladığı rapora göre, 2024’te bilgi 

hırsızları arasında büyük bir artış gözlemlen-
di. Lumma Stealer gibi kötü amaçlı yazılımlar, 
hedeflerinde kripto para cüzdanları ve kişisel 
verilerle birlikte Türkiye’yi de içine alan ilk 
beş ülkede tespit edildi. Lumma Stealer, 
2024’ün ilk yarısında %369 oranında bir artış 
gösterdi ve sadece oyuncuları değil, bireyleri 
ve işletmeleri de tehdit ediyor. Çeşitli yollarla 
yayılan bu yazılım, güvenlik açıklarından 

faydalanarak cihazlarda kişisel bilgileri 
çalabiliyor. Özellikle kimlik avı e-postaları, 
Discord mesajları, kırılmış yazılımlar ve sahte 
CAPTCHA siteleri üzerinden kullanıcıları hedef 
alıyor. Bilgi hırsızları, yalnızca kişisel verileri 
değil, aynı zamanda büyük ölçekli işletmeleri 
de tehdit edebilecek siber saldırılar düzen-
liyor. Bu tür tehditlerden korunmak için uç 
nokta güvenliği sağlanması, sistemlerin 
güncel tutulması ve şüpheli bağlantılardan 
kaçınılması tavsiye ediliyor.
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İnsan odaklı çalışma anlayışını benimseyen şirketler, etkili kurum içi iletişimle çalı-
şan motivasyonunu artırıyor. İnomist İletişim Danışmanlığı Ajans Başkanı Sibel Selvi, 
kurum içi iletişimin, verimlilik ve bağlılık sağlamak için kritik rol oynadığını söyledi.

Günümüzde üretim odaklı anlayış 
yerini, çalışanları bir aile bireyi 
gibi gören insan odaklı yönetim 
anlayışına bırakıyor. Bu yaklaşım, 
pek çok kurumda şirket kültü-
rüne dönüşüyor. Çalışan bağlılığı, 
motivasyon, iletişim ve perfor-
mans yönetimi gibi unsurların 
temelini oluşturan kurum içi 
iletişim, bir kurumun en önemli 
yapı taşlarından biri hâline geliyor.

İnomist İletişim Danışmanlığı 
Ajans Başkanı Sibel Selvi, kurum 
içi iletişimin, ekip içindeki kişile-
rin ortak amaçlar doğrultusunda 
iş birliği ve uyum içinde çalışa-
bilmesi için kritik bir rol üstlen-
diğini vurguluyor. Selvi, kurum 
içi iletişimin verimli bir şekilde 
yönetilmesinin, tüm yönetimsel 
faaliyetlerin temeli olduğunu 
belirtiyor.

İletişimin önemi büyük
Sibel Selvi, doğru ve etkili 

bir şekilde yönetilen kurum içi 
iletişimin, çalışanların motivas-
yonunu ve verimliliğini artır-
dığını ifade etti. Selvi, “Güçlü bir 
iç iletişim, yaratıcı bir kültürün 
oluşmasına olanak tanır. Aynı 
zamanda iş aksaklıklarını en-
gelleyerek yönetim ve çalışanlar 

arasında anlayış ve iş birliği 
oluşturur. Çalışanlar, kurumun 
başarısına katkı sağladıklarını 
fark ettiklerinde daha motive 
olur ve verimlilikleri artar” dedi.

Çalışana verilen değer
Kurum içi iletişimin, hiyerar-

şik düzenin olumsuz etkilerini 
ortadan kaldırdığına dikkat 
çeken Sibel Selvi, iletişimin her 
seviyedeki çalışan için önemli 
olduğunu söyledi. Selvi, “Kurum 
içi iletişim sayesinde çalışanlar, 
kendilerini değerli hisseder ve 
aidiyet duyguları güçlenir. Her 

bir çalışanın iş yerindeki yeri ve 
katkıları daha görünür hâle gelir” 
ifadelerini kullandı.

Sibel Selvi, iyi bir kurum içi 
iletişimin bazı önemli kriterleri 
olduğunu söyledi. Selvi, “Açık ile-
tişim, çalışanların her seviyedeki 
kişiyle rahatça diyalog kurabil-
mesi ve sorunları için bir muha-
tap bulabilmesi gerekiyor. Ayrıca, 
departmanlar arası iletişim ve 
birlik de büyük önem taşıyor. Bu 
noktada, gerekirse departmanlar 
arası yapıyı yeniden düzenlemek 
ve iletişim metotlarını gözden 
geçirmek gerekir” diye konuştu.

ÇALIŞANLA SÜREKLI 
BAĞLANTI KURUN

İnomist İletişim Danışmanlığı 
Ajans Başkanı Sibel Selvi, ileti-

şimin sürekliliğinin de önemli oldu-
ğunun altını çizdi. Selvi, “Çalışanlarla 
düzenli olarak iletişimde kalmak, 
yüz yüze ya da çevrim içi toplantılar 
organize etmek çok kıymetli. Çalışan-
ların fikirlerine ve önerilerine değer 
verilmeli, varsa şikayetleri de dikkate 
alınmalıdır” ifadelerini kullandı.

LEGRAND’DAN 
SÜRDÜRÜLEBILIR 

GELECEK ADIMI
Legrand Türkiye Grubu, 2030 yılına kadar 
karbon emisyonlarını yarıya indirmeyi ve 

değer zincirindeki karbon salınımını yüzde 15 
oranında azaltmayı hedefliyor. Şirket, enerji verim-
liliği sağlayan ürünleriyle 12 milyon ton karbon 
emisyonunun önüne geçmeyi amaçlıyor. Legrand 
Türkiye Grubu CMO’su Gül Sevinç Selçuk, “Sürdürü-
lebilir bir gelecek için taahhüdümüzün göstergesi 
olarak, enerji verimliliği sağlarken çevresel etkileri 
minimuma indirmeyi hedefliyoruz” dedi. 

Sade ve yenilikçi çözümleriyle enerji verimli-
liği sağlayan ürünler geliştiren Legrand, 40 binden 
fazla çalışanı ve 180 ülkede ticari faaliyetleriyle, 
akıllı ev sistemlerinden veri merkezi çözüm-
lerine kadar geniş bir portföy sunuyor. Şirket, 
enerji tasarrufu sağlamak ve karbon emisyonunu 
engellemek amacıyla “Green-Wellbeing” ve 
“Greener Buildings” programlarıyla çalışmalarını 
sürdürecek. Legrand, aynı zamanda üretim tesis-
lerinde enerji verimliliği ve yenilenebilir enerjiye 
geçiş adımlarıyla yıllık karbon emisyonlarını yüzde 
10 oranında azaltmayı hedefliyor.

KURUM IÇI ILETIŞIMLE 
IŞ VERIMLILIĞI ARTIYOR

İNOMIST İLETIŞIM DANIŞMANLIĞI, INOVATIF MEDYA VE 
ILETIŞIM STRATEJILERIYLE KURUMLARIN MARKA DEĞERI, 

KURUMSAL ITIBARINI GÜÇLENDIRIYOR VE REKABET GÜCÜNÜ 
ARTIRIYOR. ‘YOL ARKADAŞI’ YAKLAŞIMIYLA, HIZLA DEĞIŞEN 
IŞ DÜNYASINDA HEDEFLERE UYGUN ÇÖZÜMLER SUNUYOR. 

MARKALAR IÇIN BÜTÜNCÜL BIR ILETIŞIM ANLAYIŞIYLA  
HIZMET VEREN İNOMIST, MEDYA ILIŞKILERI, KRIZ  

ILETIŞIMI, SOSYAL MEDYA YÖNETIMI GIBI  
GENIŞ BIR YELPAZEDE DESTEK 

SAĞLIYOR.

ERP SEKTÖRÜNDE AR-GE HAMLESI

Bilgi hırsızlığı hızla büyüyor

Sibel Selvi

Can Karabiber
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İŞKUR, IŞE
YERLEŞTIRIYOR

E-TICARET  
HAREKETLENDI

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
Türkiye İş Kurumunun (İŞKUR) ocak ayında 

107 bin 582 kişinin işe yerleştirilmesine aracılık 
ettiğini bildirdi. Işıkhan, sosyal medya hesa-

bından yaptığı açıklamada, iş gücü piyasasını 
hedefleri doğrultusunda güçlendirmek için emin 
adımlarla ilerlediklerini belirterek, “Ocak ayında 

toplam 107 bin 582 işe yerleştirmeye aracılık 
ettik. 265 bin 975 bireysel görüşme ve 73 bin 

935 iş yeri ziyareti gerçekleştirdik” ifadelerini 
kullandı. Bakan Işıkhan’ın paylaşımında yer 

verdiği görselde ise ocakta 244 bin 161 kişiye 
bireysel danışmanlık verildiği, 3 bin 830 kişinin 
aktif iş gücü programlarından, 3 bin 692 kişinin 
ise iş kulüplerinden yararlandığı ve 696 eğitim 

kurumuna ziyarette bulunulduğu belirtildi. 
Ayrıca, geçen ay işverenlerin 199 bin 405  

açık iş başvurusu ilettiği bildirildi.

Sevgililer Günü dolayısıyla e-ticarette satışlar 
artarken, bu kapsamdaki özel kampanyalar ve 
takvim etkisiyle şubatta e-ticaret hacminin 200 
milyar lirayı aşması bekleniyor. Bu dönemde gi-
yim, kozmetik, elektronik ürünler, takı ve aksesuar 
gibi kategoriler öne çıkarken, kişilerin sevdikleri 
adına dernek veya sivil toplum kuruluşlarına (STK) 
bağış yapması, fidan diktirmek gibi sosyal sorum-
luluk harcamaları da hediye olarak tercih ediliyor. 
Elektronik Ticaret İşletmecileri Derneği (ETİD) 
Başkanı Hakan Çevikoğlu, hem online pazar yerleri 
hem de perakendecilerin Sevgililer Günü e-ticaret 
kampanyalarını ocak ayının son haftasıyla başlat-
tıklarını belirterek, “Yılın ilk önemli kampanyala-
rının iletişimiyle birlikte de sektör olarak pek çok 
kategoride, özellikle hediye olarak sevdiklerimizle 
paylaşmayı tercih ettiğimiz ürünlerde önemli bir 
hareketlilik gözlemliyoruz” dedi.

12 ŞUBAT 2025  
ÇARŞAMBA

AYAKKABI SEKTÖRÜ HEDEF YÜKSELTTI

Son iki yılda küresel ekonomik dalgalanmalar, artan üretim maliyetleri ve reka-
bet baskısı nedeniyle geleneksel ihracatta zorlanan ayakkabı sektörü, 2024’te 
dijital kanallar üzerinden ihracata yönelerek yeni bir büyüme ivmesi yakaladı. 

Özellikle Körfez ülkeleri ve Azerbaycan gibi pazarlara yönelik e-ihracatın artma-
sıyla sektör, uluslararası arenada rekabet gücünü yeniden kazanmaya başladı. 

Türkiye Ayakkabı Sanayicileri Derneği (TASD) Başkanı Berke İçten, rekabetçiliğe 
bağlı nedenlerle son iki yılda geleneksel ihracatta zorlanan ayakkabı sektö-
rünün, geçen yıl e-ihracatla önemli bir çıkış yakaladığını belirterek, “2025’te 

e-ihracatımızın 400 milyon dolara ulaşabileceğini öngörüyoruz” dedi.
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Türk tarımının ve sanayisinin lokomotiflerin-
den birisi olan Kayseri Şeker, “Çiftçi Eğitim 

Seminerleri”ne başlıyor. Kayseri Şeker, pancar 
üreticilerini bilinçlendirmek ve tarımsal verimliliği 
artırmak amacıyla bağlı bölgelerinde Çiftçi Eğitim 
Seminerleri düzenliyor. Eğitim seminerlerinde 2024 
sezonunun değerlendirilmesinin yanı sıra, çiftçilerin 
daha bilinçli üretim yapmasını sağlayacak önemli 
konular ele alınacak. Eğitim programında Kayseri 
Şeker, münavebeli ekimin (ekim nöbeti) önemi, 
pancar hastalıklarıyla mücadele yöntemleri ve 
şeker oranını etkileyen faktörler hakkında çiftçilere 
eğitim verecek. 12-18 ve 24-28 Şubat tarihleri 
arasında yapılacak olan bu seminerlerle, çiftçilerin 
hem ekonomik kazançlarını artırmaları hem de 
sürdürülebilir tarım uygulamalarına adapte olmaları 
hedeflenmekte. Verimli ve kaliteli üretim için gerekli 
bilgi ve desteğin sağlanacağı program, çiftçilerin 
sektördeki gelişmelere uyum sağlamalarına da 
katkı sunacak. Kayseri Şeker, çiftçilerinin her zaman 
yanında olduğunu bir kez daha göstererek, üretimin 
her aşamasında destek olmaya devam ediyor.

KAYSERİ ŞEKER
ÇİFTÇİLERİ EĞİTİYOR

TÜM ZİNCİR MARKET
FİYATLARI TEK SİTEDE

Kâmil Koç, mobil uygulaması üzerinden 
alınan yurt içi biletlerde yüzde 10’a varan 

indirim kampanyası başlattı. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre Kâmil Koç, yeni kampanyalarla 
yolculara destek olmaya devam ediyor. Şirket bu 
kapsamda mobil uygulamaya üzerinden 7-28 Şubat 
tarihleri arasında alınan tüm yurt içi biletlerde yüz-
de 10’a varan indirim kampanyası başlattı. Yolcular, 
kampanya süresince mobil uygulama üzerinden 
bilet alırken ilan edilen indirim kodunu girerek 
avantajdan yararlanabilecek. Şubat ayının sonuna 
kadar geçerli olan kampanya, mobil uygulamaya 
özel ve yalnızca yurt içi bilet alımlarını kapsıyor.

KÂMIL KOÇ’TAN
YÜZDE 10 INDIRIM

İmalata yüksek teknoloji imzası
Sanayi üretim endeksi 2024 yılını 
rekorlarla kapattı. Takvim etkilerinden 

arındırılmış sanayi üretim endeksi bir önceki 
yıla kıyasla yüzde 7 artarak 2024’ü 129,9 ile 
geride bıraktı. Bu artışa imalat sanayisinin 
etkisi dikkati çekti. Söz konusu sektörün, 
toplam sanayi üretim endeksindeki değişime 
etkisi 6,1 puanı buldu. İmalat sanayisi üretim 
endeksi Aralık 2024’te yıllık bazda yüzde 6,8 
artarak 133,4 ile en yüksek seviyesini gördü. 
Türkiye son dönemde HIT-30 Yüksek Teknoloji 

Yatırım Programı gibi teşviklerle ileri tekno-
loji ürünlerin üretimine odaklanırken imalat 
sanayisindeki yıllık değişime en yüksek katkı 
bu ürünlerden geldi. Yüksek teknoloji ürün-
lerin söz konusu sektördeki artışa etkisinin 
4,5 puan olduğu hesaplandı. Bu alanı 4 puan 
ile “diğer ulaşım araçlarının üretimi”, 1,4 
puanla “fabrikasyon metal ürünleri imalatı”, 
1,1 puanla “orta-düşük teknoloji ürünlerin 
üretimi”, 1 puanla da “düşük teknoloji 
ürünlerinin imalatı” izledi. AA

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır, ‘http://marketfi-
yati.org.tr’ internet sitesinin erişi-
me açıldığını duyurdu. Söz konusu 
internet sitesinin kullanımına 
ilişkin bilgi veren Kacır, “Mer-
kez Bankası ve diğer ilgili kamu 
kurumlarının araştırmaları için 
TÜBİTAK eliyle yürüttüğümüz 
çalışmanın ürünü olan internet 
sitesini tüm vatandaşlarımızın 
istifadesine ve erişimine açtık. 
Böylelikle herkes, zincir market 
şubelerindeki 50 bine yakın ürü-
nün fiyatını görecek ve karşılaş-
tırma yapabilecek” dedi.

Mobil uygulama yakın
Sanayi ve Teknoloji Bakan-

lığından konuya ilişkin yapılan 
açıklamada da internet sitesiyle, 
meyve, sebze, et, tavuk, balık ve 

içecek gibi temel gıda ile temizlik 
ve kişisel bakım ürünlerinin ara-
larında yer aldığı birçok ürünün fi-
yatının anlık karşılaştırılabileceği 
ve vatandaşın kazançlı çıkacağı 
aktarıldı. Merkez Bankası ile bir-
likte yürütülen proje kapsamında 

7 zincir marketin verilerinin TÜBİ-
TAK Bilişim ve Bilgi Güvenliği İleri 
Teknolojiler Araştırma Merkezi 
(BİLGEM) sistemlerine aktarıl-
dığına işaret edilen açıklamada, 
şunlar kaydedildi: “Fiyat bilgileri 
paylaşımda olan zincir marketler 
arasında A101, BİM, CarrefourSA, 
Hakmar, Migros, Türkiye Tarım 
Kredi Kooperatifleri ve ŞOK yer 
alıyor. TÜBİTAK BİLGEM, gelen 
veriler üzerinde aykırı değerlerin 
temizlenmesi ve veri kalitesinin 
artırılması amacıyla birtakım 
metotlar uygulayarak, algoritma-
lar geliştirdi. 

Bu yöntemle temizlenen 
veriler, Cimri Market ve Market 
Tamam uygulamaları ile payla-
şılarak anlık yayınlanıyor. Ayrıca 
‘Market Fiyatı’ mobil uygulaması 
da yakında erişime açılacak.” (AA)

Vatandaşların zincir market şubelerindeki 50 bine yakın ürü-
nün fiyatını görerek karşılaştırma yapabilecekleri ‘http://mar-
ketfiyati.org.tr’ internet sitesi vatandaşların erişimine açıldı. 
Zincir marketler arasında A101, BİM, CarrefourSA, Hakmar, 

Migros, Türkiye Tarım Kredi Kooperatifleri ve ŞOK yer alıyor.

VAKIF KATILIM’DAN 
ÖZEL FINANSMAN FIRSATI

Vakıf Katılım, otomobil ve motosiklet 
alımları için 3 ay ertelemeli özel finansman 

kampanyası başlattı. Bankadan yapılan açıkla-
maya göre Vakıf Katılım, şubat sonuna kadar sü-
recek özel finansman kampanyasıyla motosiklet 
ve otomobil sahibi olmayı kolaylaştırıyor. Vakıf 
Katılım, otomobil ve motosiklet alımlarına özel 
3,49’dan başlayan kâr oranlarıyla 48 aya kadar 
vade fırsatı sunuyor. 

Şubat ayı sonuna kadar devam edecek 
kampanya dâhilinde ayrıca, 3 ay ertelemeli 
taksit imkânı da veriliyor. Farklı marka ve model 
seçenekleriyle geniş bir yelpazede sunulan 
finansman desteği hakkında detaylı bilgi almak 
ve başvuruda bulunmak isteyenler, Vakıf Katılım 
şubelerinin yanı sıra mobil ve internet şubesi 
üzerinden işlemlerini gerçekleştirebilecek.

THY’DEN 
UCUZ BILET 

KAMPANYASI
Yurt içi uçuşlarda uygun fiyatlarla uçuş 
imkânı sağlayan Türk Hava Yolları (THY), 

ramazan ayı için yurt içi biletlerde kampanya 
düzenledi. Sınırlı sayıda koltuk için geçerli 
olan indirimden yararlanmak isteyen yolcular, 
11 Şubat 2025–13 Şubat 2025 tarihinde satın 
alacakları biletler ile 01 Mart 2025–26 Mart 
2025 tarihleri arasında her şey dâhil 949 TL’den 
başlayan fiyatlarla uçuş olanağı elde ediyorlar. 
Kampanya, KKTC Ercan Havalimanı’na yapı-
lacak uçuşları kapsamıyor. Kampanya sadece 
Türk Hava Yolları tarafından gerçekleştirilen 
tarifeli seferlerde geçerli. Sabiha Gökçen 

Havalimanı’na yapılan uçuşlarda, Türk Hava 
Yolları codeshare (ortak) seferlerde ve AJet 
uçuşlarında geçerli olmayacak. 

Kampanya kapsamında sunulan ücretler 
tüm yurt içi uçuşlarda EcoFly ücret sınıfında 
949 TL, ExtraFly pakette ücretler; İzmir, 
Kayseri, Antalya, Bodrum, Dalaman, Ankara, 
Nevşehir hatlarında 1.599 TL, PrimeFly pakette 
1.799 TL oldu. Bu hatlar dışında kalan tüm yurt 
içi uçuşlarda ücretler ExtraFly pakette 1.499 
TL, PrimeFly pakette ise 1.699 TL’den satış 
yapılacak. Kampanya kapsamında 45.000 
adet koltuk arz edilecek.

Mehmet Fatih Kacır

Kırmızı et arzının yerli üretimle artırılması hedefleniyor. Tarım ve Orman 
Bakanlığının “Kırsalda Bereket, Hayvancılığa Destek Projesi”yle etçi hay-
van sürüleri oluşturularak kırmızı et üretiminin artırılması amaçlanıyor. 

Tarım ve Orman Bakanlığı, Türki-
ye’de kırmızı et arzını yükseltmek 
için ülke genelinde etçi anaç hay-
van varlığının artırılmasına odak-
landı. Bakanlık, ülkede kırmızı 
et arzını artırmak ve bu alanda 
ithalatın önüne geçmek için çalış-
malarını kesintisiz sürdürüyor. Bu 
kapsamda, Bakanlığın yürüttüğü 
“Kırsalda Bereket, Hayvancılığa 
Destek Projesi”yle, Tarım İşlet-
meleri Genel Müdürlüğü (TİGEM) 
işletmelerindeki gebe büyükbaş 
hayvanlar, uygun maliyetlerle, 
küçük işletmelere verilecek. Bu 
sayede etçi anaç hayvan sürüleri 
oluşturularak kırmızı et üretimi-
nin artırılması hedefleniyor.

Proje kapsamında, Ziraat Ban-
kasından 2 yıla kadar ödemesiz, 3 
veya 5 yıl geri ödemeli olarak süb-
vansiyonlu kredi kullanabilecek 
üreticilere bir yıl boyunca bakım ve 
besleme desteği de verilecek. Satın 
alınan hayvanlar bir yıl sigortalı 
olacak ve sigorta bedeli Bakanlıkça 
karşılanacak. Etçi anaç büyük-
baş hayvan üretimi özel sektörde 
ve çiftçiler arasında tanınmaya 

başlarken, bu kapsamdaki giri-
şimlerden bir tanesi de Adana’da 
bulunuyor. Etçi anaç hayvan ye-
tiştirilen çiftlikte, angus cinsi bu-
zağılar satışa sunuluyor, işletmede 
mezat yoluyla gebe angus satışı da 
gerçekleştiriliyor. Anaç varlığının 
artmasıyla sürekli yurt dışından 
getirilen kaliteli besilik yerli dana 
olarak üreticilere sunuluyor.

Dost Ziraat İşletmeleri Direk-
törü Ali Oğuz, Bakanlık tarafın-
dan başlatılan politikaların yerli 
üretime ve gıda güvenliğine katkı 
sağlayacağını ifade etti. Etçi anaç 
büyükbaş hayvan üretimiyle 
Türkiye’de et arzının artmasına 
katkı sağlamayı amaçladıkla-
rını dile getiren Oğuz, etçi anaç 
hayvan alan yetiştiricilerin yerli 
üretim seferberliğinin bir parçası 
olduklarını anlattı. Oğuz, üretilen 
söz konusu büyükbaş hayvanla-
rın aracısız olarak mezat yönte-
miyle satışa sunulduğuna işaret 
ederek, mezatlara katılımın çok 
yoğun olduğunu, özellikle angus 
ırkı anaç hayvanların ilgi gördü-
ğünü söyledi.

KIRMIZI ET ARZINA
‘YERLİ’ ÇÖZÜM

L’OREAL’DEN 
BILIM DESTEĞI  

L’Oreal Türkiye, Young Guru Academy (YGA) iş 
birliğiyle Doğu Anadolu’da bine yakın çocuğa 

bilim setleri ulaştırdı. Şirketten yapılan açıklamaya 
göre, L’Oreal Türkiye, 11 Şubat Uluslararası Bilimde 
Kadın ve Kız Çocukları Günü’nün önemine vurgu 
yapan bir kampanyada yer aldı. Doğu Anadolu’da 
bilimsel potansiyelin daha görünür hâle gelmesi 
ve teşvik edilmesi için yeni adımlar atmaya devam 
eden L’oreal Türkiye, bölgede yaklaşık 25 yıldır 
faaliyet gösteren YGA’nın “Bilim Seferberliği” 
programına destek vererek çocuklara bilimi sev-
dirmek amacıyla harekete geçti. L’Oreal Türkiye, bu 
kapsamda Erzurum’un Oltu ilçesindeki Oltu Mehmet 
Akif Ersoy Ortaokulu ve Oltu Karabekir Ortaokulunda 
eğitim gören bine yakın çocuğu, bilim setleriyle 
buluşturdu. Çocuklar, bu setler aracılığıyla erken 
yaşta bilime ilgilerini artırma ve bilimsel düşünme 
becerilerini geliştirme fırsatı yakaladı.



Denizli'nin Kale ilçesin-
de jandarma ekiplerinin 

düzenlediği operasyonda 
kalem görünümlü tabanca, 
ruhsatsız av tüfeği ve uyuştu-
rucu aparatlarıyla yakalanan 
2 kişi gözaltına alındı. Edinilen 
bilgiye göre; Denizli İl Jan-
darma Komutanlığı ekipleri 
tarafından Denizli’nin Kale 
ilçesinde 6136 sayılı Ateşli 
Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer 
Aletler Hakkında Kanuna 
muhalefet ettikleri belirlenen 

şüphelilere yönelik eş zamanlı 
operasyon düzenlendi. Jan-
darma ekiplerince düzenlenen 
operasyonda, silah kaçakçılığı 
yaptıkları iddia edilen 2 şüpheli 
gözaltına alındı. Şüphelilerin 

adreslerinde yapılan arama-
larda 1 adet kalem görünümlü 
tabanca, 5 adet ruhsatsız av 
tüfeği, 2 adet bıçak, 6 adet av 
tüfeği nam aparatı, 157 adet av 
tüfeği fişeği, 36 adet kuru sıkı 
tabanca fişeği, 2 adet uyuş-
turucu kullanma aparatı ele 
geçirildi. Jandarma ekiplerinin 
düzenlediği operasyon netice-
sinde ele geçirilen malzemeler 
muhafaza altına alınırken, 2 
şüpheli hakkında ise adli işlem 
başlatıldığı öğrenildi. (İHA)
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FETÖ MENSUPLARINA GEÇİT VERMİYORUZ

Ankara Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca yürütülen askeri okul-

ların sınav sorularının Fetullahçı 
terör örgütü (FETÖ) mensuplarınca 
sızdırılmasına ilişkin soruşturma 
kapsamında 4 şüpheli hakkında 
gözaltı kararı verildi. 

Başsavcılıktan yapılan açıklama-
ya göre, Terör Suçları Soruşturma 
Bürosunca 2010 Askeri Liselere Giriş 
Sınavı soruşturması kapsamında, 
sınavda usulsüzlük gerçekleştirdi-
ği ve soru alıp verdiği belirlenen 2 
şüpheli, 2015 Jandarma Astsubay 
Meslek Yüksek Okulu mülakatların-
da, adayların numaraları üzerinde 
kodlama yaparak aday numarası 
kodlama bilgisini mülakat heyeti 
üyesi olarak görev yapan subaya 

ilettiği tespit edilen 1 şüpheli hak-
kında gözaltı kararı verildi. Ayrıca, 
Jandarma Genel Komutanlığında 
sözleşmeli inşaat mühendisi olarak 
görev yapan ve askeri okul sınav-
larına hazırlanan öğrencileri örgüt 
adına takip ettiği belirlenen 1 şüpheli 
hakkında da gözaltı kararı çıkartıldı.
Ankara merkezli 2 ilde şüphelilerin 
yakalanmasına yönelik çalışmalara, 
Ankara Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekiple-
rince devam ediliyor. 

Öte yandan yine Ankara Cum-
huriyet Başsavcılığının FETÖ’nün 
KPSS çalışma evlerine yönelik 
yürüttüğü soruşturma kapsamın-
da, 5’i aktif kamu çalışanı 6 şüpheli 
hakkında gözaltı kararı verildi.

Başsavcılıktan yapılan açıklama-
ya göre, Terör Suçları Soruşturma 
Bürosunca FETÖ’nün KPSS çalışma 
evlerinde kaldıkları belirlenen ve 
örgütün gizli haberleşme uygula-
ması ByLock’u kullandıkları tespit 
edilen 5’i aktif kamu çalışanı 6 şüp-
heli hakkında gözaltı kararı verildi.
Ankara merkezli 4 ilde şüphelilerin 
yakalanmasına yönelik çalışmalara, 
Ankara Emniyet Müdürlüğü Mali 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince devam ediliyor. 

Bu arada, İzmir merkezli 7 ilde, 
FETÖ’nün askeri yapılanmasına 
yönelik operasyonda 13 şüpheli 
gözaltına alındı. Firari 1 şüpheli-
nin yakalanması için çalışmalar 
sürüyor. (AA)

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca yürütülen askeri okulların sınav sorularının 
Fetullahçı terör örgütü mensuplarınca sızdırılması ve KPSS çalışma evlerine yöne-
lik yürüttüğü soruşturma kapsamında, 10 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi.

Eğitim teknolojileri ve 
savunma sanayisindeki 

yeteneklerin birleştirilmesiyle 
oluşturulan Sanal Gerçeklik 
Destekli Askeri Eğitim Alanı, 
Türkmenistan’a ihraç edildi. 

Elektronik yazılım ve dona-
nım alanındaki mühendislik 
yetkinlikleriyle dijital ve fiziksel 
dünyaları bir araya getiren dene-
yim alanları oluşturan INFINIA, 
havacılık, inşaat, eğitim, enerji, 
uzay ve finans gibi stratejik alan-
larda projeler geliştiriyor. 

Türk cumhuriyetlerinde büyü-
yerek bölgede güçlü bir teknoloji 
lideri olmayı hedefleyen INFINIA, 
inovasyon odaklı projeleriyle eko-
nomik ve teknolojik kalkınmayı 
desteklemeyi amaçlıyor. 

Bu kapsamda, Türkmenistan 
Kara Kuvvetleri Askeri Lisesi’nde 

kullanılmak üzere, Sanal Gerçek-
lik Destekli Askeri Eğitim Alanı 
oluşturuldu. Uzman danışmanlarla 
birlikte geliştirilen sanal gerçeklik 
destekli askeri eğitim alanı, gerçek 
zamanlı simülasyon teknolojisinin 
en ileri seviyelerini içeriyor. 

İnteraktif kütüphane, para-
şüt atlama simülatörü, binicilik 
simülatörü gibi eğitim teknolojile-
riyle desteklenen bu alan, askeri 
personelin modern ihtiyaçlarını 
karşılamak için tasarlandı. (AA)

Van’da, gösteri yürüyüşü ve 
açık hava toplantılarının 15 

gün süreyle yasaklandığı bildirildi. 
Valilikten yapılan açıklamada, 
şunlar kaydedildi: Van ili coğrafi 
sınırları içerisinde 11 Şubat’tan 
geçerli 25 Şubat tarihi de dahil 
olmak üzere 15 gün süreyle valilik 
ve kaymakamlık makamlarınca 
uygun görülenler hariç olmak 
üzere 2911 Sayılı Toplantı ve Gösteri 
Yürüyüşleri Kanunu hükümle-
rine göre düzenlenecek gösteri 

yürüyüşü, açık hava toplantıları 
ve kapalı yer toplantıları, ba-
sın açıklaması, oturma eylemi 
ve anket yapılması, çadır ve 
stant kurulması/açılması, imza 
kampanyası düzenlenmesi, bildiri, 
broşür ve el ilanı dağıtılması ve her 
türlü protesto eylemi şeklindeki 
faaliyetler 2911 Sayılı Toplantı ve 
Gösteri Yürüyüşleri Kanunu ve 
5442 sayılı İl İdaresi Kanununun 
ilgili maddeleri doğrultusunda 
yasaklanmıştır. (AA)

Sanal Gerçeklik Destekli
ASKERI EĞITIM ALANI 
TÜRKMENISTAN'DA

Van'da gösteri ve açık hava 
toplantıları 15 gün yasaklandı

Interpol tarafından çeşit-
li suçlardan kırmızı bültenle 

aranan şüpheli Artvin’de yakalandı. 
İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince 
Hopa ilçesinde 7 Şubat’ta düzenlenen 
operasyonda, “nitelikli cinsel saldırı”, 
“başkasına ait banka veya kredi 
kartının izinsiz kullanılması suretiyle 
yarar sağlama” ve “şantaj” suçların-
dan 39 yıl 5 ay 10 gün kesinleşmiş 
hapis cezasıyla ve kırmızı bültenle 
aranan G.T. (42) yakalandı. Hakkında 
10 yıldır arama kararı bulunduğu öğ-
renilen G.T. adli işlemlerin ardından 
cezaevine gönderildi. G.T’nin saklan-
masına yardım ettiği belirlenen ve 
“suçluyu kayırma” suçundan hakla-
rında işlem başlatılan H.T, R.T. ve C.T. 
ise savcılıktaki ifadelerinin ardından 
serbest bırakıldı. (AA)

Kırmızı bültenle aranan 
şüpheli Artvin'de yakalandı

12 Acil Çağrı Mer-
kezi'ndeki Güvenlik 

ve Acil Durumlar 
Koordinasyon Mer-

kezi’nde (GAMER) düzenlenen 
"Türkiye'nin Huzuru Toplantı-
sı"na katılan İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, toplantının ardından 
basın mensuplarına yaptığı 
açıklamada, Şırnak'ta güvenlik 
güçlerinin başta terör olmak 
üzere, asayiş ve diğer suç-
larla mücadele konusunda 
yürüttüğü çalışmaları 
değerlendirdiklerini 
söyledi.  

Terörün yıl-
larca kardeş-
liğe, huzura 
kastettiğini 
belirten Yer-
likaya, her 
şeye rağmen 
birlik içinde 
olunmaya de-
vam edildiğini 
vurguladı. 

Yerlikaya, şun-
ları kaydetti: Sonunda 
kazanan kardeşliğimiz, 
milletimiz, Şırnaklı hemşeh-
rilerim oldu. Bugün de bütün 
gücümüzle hain bölücü örgütü 
bu topraklardan silip atmak için 
kararlılıkla mücadele ediyo-
ruz. Bu taşeron örgütün yurt 

dışındaki 
baron 

ve yar-
dakçılarına 

hiçbir zaman 
eyvallah etmiyoruz. 

Terörle mücadeleden asla taviz 
vermiyoruz çünkü amacımız 
Şırnaklı hemşehrilerimizin 
yani Türkiye'nin huzuru. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın liderliğin-
de, bizim devlet anlayışımızda 

ayrılık gayrılık yoktur. Her bir 
vatandaşımız bizim için azizdir, 
kıymetlidir. Türk, Kürt, Arap, 
Alevi, Sünni, bu cennet vatanın 
ayrılmaz bir parçasıdır. Bize dü-
şen görev de ülkemizin neresin-
de olursa olsun her bir vatanda-
şımızın huzurunu ve güvenliğini 
sağlamaktır, kardeşliğimizi, 
dayanışmamızı pekiştirmektir. 
Aramıza nifak tohumu ekmeye 
çalışanlara, fesat çıkarmaya 

çalışanlara sözümüz odur ki; 
tıpkı Sayın Cumhurbaşkanımı-
zın da ifade ettikleri gibi ülke-
mize yönelik terör tehditlerinin 
tamamı sona erene, son terörist 
etkisiz hâle getirilene kadar bu 
mücadelemiz devam edecektir. 
Terörle nasıl etkin şekilde müca-
dele ediyorsak asayiş, organize 
suçlar, kaçakçılık, düzensiz göç 
ve siber suçlarla mücadelede de 
aynı kararlılığı gösteriyoruz. (AA)

İçişleri Bakanı Yerlikaya, “Son terörist etkisiz hâle getirilene kadar bu mücadelemiz de-
vam edecektir. Terörle nasıl etkin şekilde mücadele ediyorsak asayiş, organize suçlar, ka-
çakçılık, düzensiz göç ve siber suçlarla mücadelede de aynı kararlılığı gösteriyoruz” dedi.

MUCADELEYE DEVAM

Bakan Yerlikaya, sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada, "Hücre-10" 

operasyonunda piyasa değeri yaklaşık 2 milyar 
lira olan sahte kanser ilaçları ele geçirildiğini 
belirtti. Operasyonda yakalanan 8 şüpheliden 
6'sının tutuklandığını, 2 şüpheli hakkında 
da adli kontrol kararı verildiğini ifade eden 
Yerlikaya, 5 milyon sahte ilaç, 100 bin boş 
ilaç kutusu, 32 bin marka etiketi, sahte ilaç 
yapımında kullanılan 9 dolum makinası, 350 
kilogram toz ham madde ve 60 adet çeşitli tıbbi 
malzeme ele geçirildiğini açıkladı.

Türkiye’nin diğer şehirlerinde olduğu gibi huzur ve güvenin tesisi 
noktasında Şırnak’taki kararlılıklarını gösteren, çabalarını destekle-
yen somut rakamları paylaşmak istediklerini ifade eden Yerlikaya, 

“Şırnak’ta emniyetimiz, jandarmamız 2024 yılında 13 bin 391 
kırsal operasyon, 235 şehir operasyonunda 60 teröristi 

etkisiz hâle getirdi. FETÖ, DEAŞ, DHKP-C, MLKP gibi 
diğer terör örgütleriyle mücadele de aynı 

kararlılıkla devam ediyor. 

‘Şırnak’ta‘Şırnak’ta
2024 yılında 60 teröristi 2024 yılında 60 teröristi 

etkisiz hâle getirdi’etkisiz hâle getirdi’

SON TERÖRISTE KADAR 

1 SAHTE KANSER 
ILACI ÜRETEN 
6 VICDANSIZ 
TUTUKLANDI

Suikast tabanca ve tüfekleri ele geçirildi

Yeşilayın bünyesinde 
görevli klinik psikolog-

lar ile sosyal hizmet ve halk 
sağlığı uzmanının katıldığı 
"Yeşilay Danışmanlık Mer-
kezleri (YEDAM) Sempoz-
yumu"nda bağımlılıkla 
mücadelede güncel yakla-
şımlar ele alınıyor. Şişli'de 
bir otelde 13 Şubat'a kadar 
sürecek sempozyumda, 
uzman akademisyenler 
tarafından bilimsel sunum-
ların yapılması planlanıyor. 
Yeşilay Genel Başkanı Meh-
met Dinç, yaptığı açıklama-
da, Türkiye'de ve dünyada 
bağımlılıkla alakalı büyük 
bir dalga olduğunu söyledi. 
Alkol, sigara, uyuşturucu, 
kumar ve internetle ilişkili 
bağımlılıklarla çalıştıkla-
rını, bunları kimyasal ve 
davranışsal olarak ikiye 
ayırdıklarını dile getiren 
Dinç, "Bu dönemde kim-
yasal bağımlılıklarda ciddi 
anlamda bir artış var. Bir 
bağımlı kardeşimiz te-
davi olmak istediğinde, 
kolaylıkla ulaşabileceği, 
ücretsiz bir şekilde destek 
alabileceği ve kimliğinin 
gizli kalabileceği bir sistemi 
kurmuş durumdayız. Klinik 
psikologlarımız yapılan-
dırılmış bir talep programı 
kullanıyorlar" dedi. (AA)

Bağımlılıkla 
mücadelede
yaklaşımlar 
ele alınacak

Elazığ'da 2024'te 749 terör 
operasyonu düzenlendi

Elazığ Valisi Numan Ha-
tipoğlu, 2024 yılı asayiş 

verilerini açıkladı. Beraberinde İl 
Emniyet Müdürü Adnan Karayel 
ve İl Jandarma Komutanı Jan-
darma Kıdemli Albay Alpaslan 
Doğan ile kameralar karşısına 
gelen Vali Hatipoğlu, 2024 yılı 
içerisinde emniyet ve jandarma 
ekipleri tarafından gerçekleşti-
rilen operasyonları paylaştı. Va-
lilik toplantı salonunda açıkla-
malarda bulunan Vali Hatipoğlu, 
PKK/KCK ile mücadele çalış-
maları kapsamında, 2024 yılı 
itibariyle toplamda 607 kırsal 
ve 142 şehir operasyonu olmak 
üzere 749 operasyon gerçek-

leştirildiğini ve bu operasyon-
larda 14 kişinin tutuklandığını 
söyledi. Diğer terör örgütlerine 
karşı da etkin bir mücadelenin 
sürdürüldüğünü vurgulayan 
Vali Hatipoğlu, 89 operasyon 
gerçekleştirildiğini ve 11 kişinin 
tutuklandığın ifade etti. 

Vali Hatipoğlu, '’düzensiz 
göçmenle mücadele kapsamında 
53 operasyon gerçekleştiril-
miş, 15 şahıs tutuklanmış ve 22 
araca el konulmuştur. Mobil göç 
aracımızla gerçekleştirilen 487 
uygulama sonucunda, 7 bin 650 
kişinin kimlik denetimi yapılmış 
ve 778 düzensiz göçmen tespit 
edilmiştir’’ dedi. (İHA)
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5 Kasım 2023 tarihinde 
CHP’nin 38. Olağan 
Kurultayında Genel 
Başkan adayı Özgür 

Özel’i destekleme karşılı-
ğında 2028 seçimlerinde 
CHP’nin Cumhurbaşkanı 
adaylığını alan İBB Başkanı 
Ekrem İmamoğlu, bu “al-
ver” sürecinin gerekçeli 
kararını oluşturmak için ön 
seçim kartını uygulama ka-
rarı aldı. CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in tam destek 
verdiği bu plan sayesinde 
hem adaylığını erkenden ilan 
ettirdi hem de en dişli rakibi 
Mansur Yavaş’ı yarıştan 
düşürdü.

Ekrem İmamoğlu’nun 
“demokrasi devrimi” olarak 
tanımladığı ön seçim kararı-
na, Mansur Yavaş, “Gün ola 
harman ola. O güne kadar 
daha neler değişir” diyerek 
karşı çıktı ve “Erken aday 
erken tartışma başlatır” 
dedi. CHP’de gelenek haline 
gelen aday tartışmasının 
“erken” veya “zamanında” 
belirlenmesiyle bir ilgisinin 
olmadığını göremedi. 

10 Şubat’ta İBB Başkanı 
Ekrem İmamoğlu ve ABB 
Başkanı Mansur Yavaş ile 
yaptıkları üçlü toplantının 
içeriğini partisinin grup 
toplantısında aktaran Öz-
gür Özel, Mansur Yavaş’ın 
ön seçime katılmayacağını 
ve “üyelerin kararına saygı 
duyuyorum” dediğini belirtti. 

Peki, bu karar Mansur 
Yavaş’ın adaylık iddiasından 
vazgeçtiği şeklinde yorum-
lanabilir mi? Eğer öyleyse 
Mansur Yavaş toplantıda 
neden açık ve net bir şekilde 
“aday olmayacağım” deme-
di? Dediyse bile Özgür Özel 
bunu niye gizledi? 

Mansur Yavaş ön seçime 
girmeyecekse ve adaylıktan 
vazgeçtiğini de ilan etme-
diyse ne yapacak? CHP’nin 
ön seçimle belirlenen bir 
adayı varken Mansur Yavaş 
nasıl aday olacak?

Aday belirleme takvimini 
açıklayan Özgür Özel 28 Şu-
bat Cuma günü saat 17.00’a 
kadar CHP’ye üyelik kaydını 
yapanların ön seçimde oy 
kullanabileceğini açıkladı. 
28 Şubat tarihini özel olarak 
mı seçildi bilinmez ama bu-
radan bir demokrasi mani-
festosu da çıkarmaya çalış-
tığı da gözlerden kaçmadı. 

Ön seçimin son ayağı ise 
23 Mart’ta gerçekleşecek. 

Yapılacak seçimle CHP’nin 
Cumhurbaşkanı adayının 
kim olacağı belirlenecek. 
Yaklaşık 1 milyon 600 bin 
üyenin katılımıyla gerçek-
leşecek olan ön seçimin 
güvenliği nasıl sağlana-
cak? Hakim gözetiminde 
yapılmayan ve hukuki bir 
geçerliliği bulunmayan ön 
seçim sonuçlarına CHP seç-
meni nasıl güvenecek? San-
dık güvenliğinden şikayetçi 
olan, sandık görevlilerinin 
yerinden ayrılmasını şika-
yet eden, mükerrer veya 
sahte oylar üzerinden seçim 
sonuçlarını maniple etmek 
isteyen CHP kendi sandık 
güvenliğinin sağlandığına 
CHP’lileri nasıl ikna edecek? 

CHP’nin Cumhurbaşkanı 
adayı olarak ön plana çıkan 
iki isimden birinin çekildiği 
göz önüne alındığında, ön 
seçimde sadece bir aday mı 
yarışacak? Ya da “dostlar 
alışverişte görsün” türün-
den Ekrem İmamoğlu’nun 
karşısına sembolik birkaç 
aday mı çıkarılacak? Ya 
da Ekrem İmamoğlu tek 
başına yarışırsa ortaya 
çıkan sonuç ne kadar 
meşru sayılacak?

Gelinen sonuç itibarıyla 
Özgür Özel ve Ekrem İma-
moğlu’nun planladığı gibi 
Mansur Yavaş ön seçime 
girmeyeceğini açıkladı. Do-
layısıyla Cumhurbaşkanı 
adayı olmak isteyen ve son 
50 ankette önde çıktığını 
söyleyen Mansur Yavaş CHP 
üyelerinin iradesinin altında 
ezilmekten çekinmediyse 
apaçık bir şekilde alınan 
kararı boykot etti. 

Eğer bu bir “ön seçim” 
veya “adayın erken be-
lirlenmesine” yönelik bir 
boykot ise Mansur Yavaş 
Cumhurbaşkanı adaylığı id-
diasını sürdürüyor demek-
tir. Şimdiye kadar da aksini 
açıklamadı! 

Mansur Yavaş 23 
Mart’tan sonra aday olmak 
istese bile bunu ya 100 bin 
imza toplayarak ya da 20 
milletvekilinin imzasıyla 
gerçekleştirmekten başka 
seçeneği kalmadı. Peki, 20 
milletvekilini hangi partiden 
bulacak? CHP içindeki Ke-
mal Kılıçdaroğlu yanlıların-
dan mı bulacak yoksa CHP 
dışında mı arayacak? 

Bu kadar bilinmez kar-
şısında bildiğimiz bir şey 
var. O da; 23 Mart’tan sonra 
CHP’nin Cumhurbaşkanı 
adaylığı tartışmalarının 
son bulmayacağı... San-
dıktan çıkanla anketten 
çıkan arasında kıyasıya bir 
rekabet başlayacak. Bak-
sanıza adaylık tartışmaları 
şimdiden 6’lı masayı arat-
maya başladı bile…

MANSUR YAVAŞ 
NASIL ADAY 

OLACAK?

KADİR YILDIZ

T.C. GÜMÜŞHANE (SULH HUKUK 
MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2022/11 Ort. Gid. Satış07/02/2025 Konu : İlan hak. 
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Türkiye’deki öğretim üyelerinin %47’si kadın 
Yükseköğretim Kurulu 
(YÖK),  “11 Şubat Uluslararası 

Bilimde Kadın ve Kız Çocuk-
ları Günü” dolayısıyla yapılan 
açıklamaya göre, Türkiye’de 
kadınların yükseköğretime ka-
tılımı ve akademideki etkinliği 
artmaya devam ediyor. 

Üniversitelerde, gerek ka-
dın öğrenci ve öğretim elema-
nı sayılarındaki artış gerekse 
akademik araştırmalara konu 
olan kadın ve cinsiyet eşitliği-
ne yönelik çalışmalar, eğitim-

de fırsat eşitliğine de önemli 
katkılar sunuyor. 

2024 yılı verilerine göre, 
üniversitelerde 3 milyon 873 
bin 437’si kadın, 3 milyon 
457 bin 495’i erkek toplam 7 
milyon 330 bin 932 öğrenci 
öğrenim görüyor. 

Türkiye’deki üniversitelerde 
görev yapan 184 bin 21 öğretim 
elemanından 97 bin 532’si er-
kek, 86 bin 489’u ise kadınlar-
dan oluşuyor. Üniversitelerde, 
yüzde 47’ye çıkan kadın akade-

misyen oranıyla bugüne kadar 
ki en yüksek seviyeye ulaşıldı.  
Akademide, kadın araştırma 
görevlileri ile kadın öğretim gö-
revlisi sayısı da erkekleri geride 
bıraktı. Araştırma görevlilerinin 
yüzde 55’i, öğretim görevlisi 
kadrosunun ise yüzde 52’si 
kadınlardan oluşuyor. 

Türkiye’deki üniversitelerde 
profesörlerin yüzde 35’ini, do-
çentlerin yüzde 43’ünü, doktor 
öğretim üyelerinin yüzde 48’ini 
de kadınlar oluşturuyor. (AA)

üvenli İnternet Günü 
dolayısıyla bir açık-

lama yapan Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı 

Abdulkadir Uraloğlu, söz konusu 
günün 2004’ten bu yana her yıl 
şubat ayında yaklaşık 150 ülkede 
kutlandığını söyledi. 

Türkiye’de 2010’dan itibaren Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu 
(BTK) koordinesinde düzenle-
nen “Güvenli İnternet Günü”nün, 
internetin pozitif kullanımını teşvik 
etmek amacıyla tüm paydaşları 
bir araya getirdiğini dile getiren 
Uraloğlu, “21 yılda Güvenli İnternet 
Günü etkinliklerinin bu kadar yay-
gınlaşmasının altında hiç kuşkusuz 
internetin son yüzyılın en önemli 
icatlarından biri olması yatıyor. Artık 
internet olmadan bırakın iş yapmayı 
âdeta adım dahi atamıyoruz. İnternet 
teknolojilerinin gelişmesi hayatımızı 
baştan aşağı değiştirdi” dedi. 

Uraloğlu, internet teknolojile-
rinin her gün bir yenisi geliştirilen 
yazılım ve uygulamalarla tica-
retten sanata, ulaşımdan haber-
leşmeye kadar hayatın bütün 
alanlarına girdiğini belirtti. 

Uraloğlu, BTK’ye, güvenli internet 

kapsamında internetle ilgili geliş-
meleri takip etmek, yeni politikalar 
üretmek, çocukların ve gençlerin 
internetin sunduğu imkânlardan et-
kin şekilde yararlanırken internetin 
risklerine karşı da güvende olmala-
rını sağlamak için çalışmalar yapma 
görevini verdiklerini anlattı. 

Bu çalışmaları daha da etkin kıla-
bilmek için yine Kurum bünyesinde 
Güvenli İnternet Merkezi’ni kurduk-
larını dile getiren Uraloğlu, şu bilgileri 
paylaştı: Güvenli İnternet Merkezi, 
2012’den günümüze kadar, Türkiye 
genelinde 1642 seminer ve eğitimle, 
yüzde 70’ten fazlası çocuklar olmak 
üzere, 275 binin üstünde kişiye 
internetin bilinçli, güvenli ve etkin 
kullanımı konusunda eğitimler ver-
di. 2017’den bu yana ‘internetyardim.
org.tr’ web sitesi ve ALO 141 Güvenli 
İnternet Destek Hattı üzerinden de 
vatandaşlarımıza internetin bilinçli, 
güvenli ve etkin kullanımı konu-
sunda destek sağlıyoruz. 2017-2024 
yıllarında internet sitemiz üzerinden 
gelen 61 bin 161 soruyu yanıtlarken, 
2019’da faaliyete geçen ALO 141 
Güvenli İnternet Bilgi Destek Hattı 
üzerinden bugüne kadar yaklaşık 
426 bin çağrıya cevap verdik. (AA)

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdülkadir Uraloğlu, Güvenli İnternet Merkezi’nin, 2012’den 
bugüne kadar, Türkiye genelinde 1642 etkinlikle, yüzde 70’ten fazlası çocuk olmak üzere, 275 
binin üzerinde kişiye internetin bilinçli, güvenli kullanımı konusunda eğitim verdiğini bildirdi.

Dijital dünyanın nimetlerinden faydalanmanın artık 
bir zorunluluk hâline geldiğine işaret eden Uraloğ-

lu, şunları kaydetti: Ancak dijital dünyanın sunduğu 
sayısız fırsatın yanı sıra maalesef karanlık bir yüzü de 
bulunmakta. İnternet, bilgiye erişimi kolaylaştırırken, 
aynı zamanda dezenformasyonun ve yanlış bilgilerin 
yayılmasına da neden oluyor. Bu noktada 2010’da BTK 
eliyle başlattığımız bu tür etkinliklerle, çocuklar ve 
gençler başta olmak üzere, tüm kullanıcılara güvenli 
bir internet ortamı sağlanmasını amaçladık.

275 binin üzerinde kişiye 
güvenli internet eğitimi

Hitit Üniversitesi Rektör-
lüğünden yapılan yazılı 

açıklamaya göre, makine ve 
imalat teknolojileri alanında 
ihtisaslaşan Hitit Üniversite-
sinde mühendislik fakültesi 
öğretim üyeleri Doç. Dr. Bengi 
Özkahraman ve Dr. Öğretim 
Üyesi Gamze Nur Müjdeci, 
atıkları değerlendirerek katma 
değeri yüksek biyoteknolojik 
ürün geliştirmek üzere çalışma 
başlattı. Bu kapsamda Makine 
ve İmalat Teknolojileri Uygu-
lama ve Araştırma Merkezi 
laboratuvarlarında yürütülen 

çalışma kapsamında Ço-
rum'un Alaca ilçesinde 

yetiştirilen coğrafi 
işaret tescilli "Alaca 
moru" soğan türü-
nün kabuklarından 
termal yara örtü 

malzemesi üretildi. 
Açıklamada 

görüşlerine yer verilen 

Müjdeci, soğan kabuğunun 
içerdiği "kuersetin" nedeniyle 
zengin bir antioksidan kaynağı 
olduğunu bildirdi. 

Biyoteknoloji laboratuvarın-
da bu kaynağın değerlendiril-
mesi için proje yürüttüklerini 
belirten Müjdeci, soğan kabu-
ğundan kuersetin elde ederken, 
elmadan da kıvam artırıcı ve 
oksijene karşı bariyer özelliğine 
sahip, "pullulan" elde ettiklerini, 
bu iki malzemeyi kullanarak 
yara örtü malzemesi geliştir-
diklerini vurguladı. 

Müjdeci, "Kendi yöntemleri-
mizle soğan kabuğu özütü elde 
ettik ve bu özütün hem kanser 
önleyici hem antibakteriyel 
hem de antioksidan etkilerini 
ortaya koymuş olduk. Kozme-
tik, ilaç sanayi, gıda takviyesi, 
gıda ve ambalaj bileşeni olarak 
kullanılma özelliklerini de 
araştırmaya devam ediyoruz" 
ifadelerini kullandı. (AA)

Türk bilim insanlarından büyük başarı. Hitit Üni-
versitesi öğretim üyeleri Doç. Dr. Bengi Özkahra-
man ve Dr. Öğretim Üyesi Gamze Nur Müjdeci,  atık 
soğan kabuğu ve elmalardan iyileştirici özelliğe 
sahip yara örtü malzemesi geliştirildiği bildirildi.

G

‘DİJİTAL DÜNYANIN
KARANLIK YÜZÜ DE VAR’

‘İYİLEŞME SÜRECİNİ 
DESTEKLİYOR’

Doç. Dr. Bengi Özkahraman, geliştirdikleri 
yara örtüsünün iyileştirici özelliğe sahip 

olduğuna işaret ederek, "Geleneksel yara örtü 
malzemeleri bariyer görevi görürken, yarayı dış 
etkilerden korur ancak bizim geliştirdiğimiz ürün-
de kuarsetinin, güçlü antioksidan ve antibakteri-
yel özellikleri sayesinde iyileşme sürecini 
destekliyor. Bu malzemeleri iki 
farklı formda ürettik. Bunlardan 
ilki, yüzeysel yaralar için 
geliştirdiğimiz ince film for-
mu. Bu özellikle kesikler ve 
sıyrıklar için oldukça pratik 
çözüm sunarken, diğer 
formumuz ise daha yenilikçi 
form olarak karşımıza çıkıyor" 
açıklamasında bulundu.

SOĞAN VE ELMA ATIKLARINDAN 
‘YARA ÖRTÜSÜ’ GELİŞTİRİLDİ

Bursa'da 27 yıldır bağımlısı olduğu sigaradan 
Nilüfer Sağlık Hayat Merkezi sayesinde kurtulan 45 

yaşındaki Oğuzhan Alakoca, 8 mesai arkadaşının da zarar-
lı alışkanlığını bırakmasına vesile oldu. İl Sağlık Müdürlü-
ğünden yapılan açıklamaya göre, eşinin yönlendirmesiyle 
Nilüfer Sağlık Hayat Merkezi'ne başvuran Alakoca, 27 
yıllık sigara bağımlılığından kurtuldu.  Günde iki pakete 
yakın içen Alakoca'nın bağımlılıktan kurtulduğunu gören 
8 mesai arkadaşı da merkeze başvurarak sigarayı bıraktı. 
Sigara Bırakma Polikliniği'nde yapılan değerlendirme 
sonrası ilaç kullanmaya başladığını anlatan Alakoca, 15-20 
günlük ilaç kullanımının ardından sigarayı bıraktığını 
kaydetti. Alakoca, iş arkadaşlarına da sigarayı bırakma 
konusunda rol model olduğunu belirterek, hâlâ bırakma-
yanları da merkeze yönlendireceğini söyledi. (AA)

Türkiye İşbirliği ve Koordinasyon Ajansı Başkanlığı 
(TİKA), tarafından Kamerun’un ekonomik başkenti 

Douala’da yaptırılan Türkiye-Kamerun Dostluk Parkı 
düzenlenen törenle açıldı. Dostluk parkının açılış törenine, 
Türkiye’nin Yaounde Büyükelçisi Volkan Öskiper, Douala 
Belediye Başkanı Roger Mbassa Ndine, TİKA Yaounde Ko-
ordinatörü Melih Çağatay Artunay ve birçok davetli katıldı. 
Törende konuşan Büyükelçi Öskiper, Türkiye-Kamerun 
Dostluk Parkı’nın iki ülke dostluğunun önemli bir sembolü 
olduğunu belirterek, parkın Douala halkına hayırlı olmasını 
diledi. Douala Belediye Başkanı Ndine ise Türkiye’nin ülkeye 
yaptığı kalkınma yardımlarından duydukları memnuniyeti 
dile getirerek, dostluk parkının, iki halk arasındaki tarihi ve 
kültürel bağları daha da kuvvetlendireceğini ifade etti. (AA)

Sağlık Bakanlığının Ulusal Kanser Tarama Programı 
kapsamında, İlçe Sağlık Müdürlükleri, Sağlıklı 

Hayat Merkezlerinde (SHM) ve Aile Sağlığı Merkezleri 
(ASM) ile 15 farklı noktada bulunan Kanser Erken Teşhis, 
Tarama ve Eğitim Merkezlerinde (KETEM) ücretsiz meme, 
rahim ağzı ve kalın bağırsak kanser taramaları hizmeti 
veriliyor. İstanbul’da geçen yıl bu merkezlerde, 1 milyon 
677 bin 788 kişiye ücretsiz kanser taraması hizmeti verildi. 
Taramalar meme, serviks (rahim ağzı) ve kolorektal 
kanser gruplarında uygulanıyor. Meme kanseri 40-69 yaş 
aralığındaki kadınlarda 2 yılda bir mamografi çekimiyle, 
rahim ağzı kanseri 30-65 yaş aralığındaki kadınlarda 5 yılda 
bir HPV-DNA testiyle, kolorektal kanserler ise 50-70 yaş 
aralığındaki kadınlarda ve erkeklerde 2 yılda bir dışkıda gizli 
kan testiyle (GGK) yapılıyor. (AA)

Bağımlılıktan 
kurtulan 37 yıllık 
tiryaki, örnek oldu

TİKA tarafından 
yaptırılan 
Kamerun Dostluk 
Parkı açıldı

İstanbul'da geçen 
yıl 1,7 milyon 
kişiye kanser 
taraması yapıldı

Abdulkadir 
Uraloğlu
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ÜLKÜ OCAKLARI VE MHP, TEK SES, TEK NEFESTIR

Enver İbrahim’e Togg hediye etti

Malezya Başbakanı Enver İbrahim, 
Türkiye’nin Gazze’ye insani desteğini 

överek, “Gazze konusunda, Filistin konu-
sunda, oranın yeniden inşası konusunda 
Türkiye şu ana kadar bir liderlik ortaya 
koymuş durumda ve Türkiye’den insani 
yardım olarak yüz gemi dolusu ekipman 
vesair destek gönderildi. Bu inanılmaz bir 
şey. Bildiğim başka bir ülke bu kadarını 
yapmadı” dedi.

Malezya Başbakanı Enver, “Dünya 
Müslüman âleminin lideri ve adalet 
savunucusu, insan hakları sözcüsü ve 
ayrıca adil sonuçlar bulunması konusunda 
dünyada çaba sarf eden bir lideri ağırlıyo-
ruz. Şanslıyız” diye konuştu.

Enver, Cumhurbaşkanı Erdoğan ile 
görüşmesinde yarı iletkenler, elektrik 
elektronik, gıda ve savunma sektörlerini 
de ele aldıklarını belirterek, “Savunma 
bakanlarımız da iş birliğinin artırılması 
yönünde mutabık kaldı. Savunma ekosiste-
minde karşılıklı teknoloji teatisi üzerinde de 
mutabık kalındı” dedi.

Enver, “Son derece şanslıyız diye düşü-
nüyorum. Çünkü Sayın Cumhurbaşkanı, sizin 
hükümetiniz bize şunun güvencesini verdi, 
bizim havaalanlarıyla ilgili kurumumuzun 
İstanbul’daki Sabiha Gökçen Havaala-
nı’ndaki çalışma ve faaliyetlerine devam 
edebileceğini söylediniz” diye konuştu.

Bu faaliyeti Türkiye’deki yerel yetkililer, 
yüklenici şirketler ve idari kurumlarla iş 
birliği hâlinde yürüteceklerini dile getiren 
Enver, “Çünkü hem havaalanı yönetimi ko-
nusunda hem havacılık konusunda Türkiye 
Avrupa seviyesinde, dünya seviyesinde de 
parlayan bir yıldız hâline gelmiş durumda. 
Türkiye hem havaalanı yönetimi hem 
havacılık konusunda bir örnek teşkil ediyor” 
şeklinde konuştu.

Enver, Filistin konusunda çalışmaların 
devam ettirileceğini kaydederek, sözlerini 
şöyle tamamladı:

“Bir ateşkes imzalandı ama ateşkes 
imzalandıktan sonra geçiş dönemi dikkatlice 
takip edilmeli. İsrail’in agresif ve yayılmacı 
politikaları devam ediyor. Burada bu süreç 
nasıl işleyecek? Sömürgeci oralardan 
çekilmemişken burada ilerleme nasıl 
kaydedilebilir? Bunu sormamız gerekiyor. 
Aynı zamanda insanların evlerini, insanların 
ikametlerini, insanların mallarını, mülklerini 
işgal edip ele geçirirken burada sorunun 
çözülmesi nasıl mümkün olacak? Dolayısıyla 
gidilmesi gereken iki yol var, öncelikle 
insani yardımların artırılması ama bir diğer 
taraftan da uzun vadeli bir çözümün 
geliştirilebilmesi şarttır.”

‘TÜRKiYE 
LiDERLiK 
ORTAYA 
KOYDU’

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, İsrail’in Filistin topraklarında sürdürdüğü işgale son 
vermesi gerektiğini belirterek, “İsrail verdiği sözleri yine tutmadı. İsrail sebep olduğu zararları 
tazmin etmeli” ifadelerini kullandı. Malezya Başbakanı Enver İbrahim ise “Dünya Müslüman âle-
minin lideri, adalet savunucusu, insan hakları savunucusu bir lideri ağırlıyoruz, şanslıyız” dedi.

İsrail verdiği sözleri 
YERiNE GETiRMELi

umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

Malezya Başbakanı 
Enver İbrahim ile 

düzenlediği ortak basın top-
lantısında, kapsamlı stratejik 
ortaklık tesis eden iki ülke ola-
rak kadim ortak tarihten güç 
aldıklarını, ecdadın ayak izleri-
ni takip ettiklerini ifade etti.

Firmaların, tecrübelerini 
ve ürünlerini her iki ülkenin 
de faydasına olacak şekilde 
Malezya ile paylaşmaya hazır 
olduğuna dikkati çeken Er-
doğan, şunları söyledi: “Biraz 
önce tamamladığımız görüş-
melerde sanayi ve teknoloji, 
enerji, turizm, kültür ve eği-
tim gibi çeşitli alanlardaki 
ilişkilerimizi de etraflıca ele 
alıp, somut iş birliği imkân-
larını değerlendirdik. Turizm 
alanındaki girişimleri teşvik 
etme hususunda ortak irade-
mizi teyit ettik. Malezya’nın 
ülkemize yönelik artan ilgi-
sini memnuniyetle karşılıyor, 
daha fazla kardeşimizi Türki-
ye’de ağırlamak istiyoruz.”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
eğitimde YÖK ile Malezya 
Yükseköğretim Bakanlığı 
arasında kurulmaya çalışı-
lan ortak komitenin en kısa 
sürede faal hâle getirilmesi 
konusunda fikir birliğine var-
dıklarını belirtti.

'Malezya’nın duruşunu
takdirle takip ediyoruz'
Türkiye’nin şu ana kadar 

100 gemiyi aşkın ayni yardımı 
Filistin’e gönderdiğini ve bu 
çalışmaların aynen devam 
ettiğini vurgulayan Erdoğan, 
şunları kaydetti:

“Gazze ve Filistin konu-
sunda Malezya’nın duruşu-
nu takdirle takip ediyoruz. 
Sorunun özünde, İsrail’in 
işgal, istila ve katliam poli-
tikasında ısrar etmesi var. 
Daha öncekiler gibi son 

ateşkes mutabakatında da 
İsrail’in verdiği sözleri yine 
tutmadığını gördük. İsrail, 
Filistin topraklarında sür-
dürdüğü işgale son vermeli 
ve sebep olduğu zararları da 
tazmin etmelidir. Bu itibarla, 
1967 sınırları esas alınarak, 
başkenti Doğu Kudüs olan 
bağımsız, egemen ve coğrafi 
bütünlüğü haiz bir Filistin 
devletinin vücut bulması 
şarttır. Türkiye ve Malezya 
bu noktadaki çabalarını hız 
kesmeden sürdürecektir.”

Gazze’ye yardımlar
Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan, konuşmasın-
da basın mensuplarının soru-
larını da yanıtladı.

Türkiye’nin, Güneydoğu 
Asya Ülkeleri Birliği (ASE-
AN) ülkeleri ile ilişkilerini 
güçlendirmesi noktasında 
ne gibi bir rolü olacağı yönün-
deki soru üzerine, “ASEAN 
üyesi ülkelerle birlikte bizler 
Filistin noktasında oradaki 
mağduriyeti hep beraber nasıl 
giderebiliriz? Ayni, nakdi ne 

gibi desteklerde bulunabili-
riz? Bu sadece ne Malezya’nın 
ne de Türkiye’nin tek başına 
yapabileceği bir şey değil ama 
ASEAN üyeleri hep birlikte el 
ele verirsek, bunun altından 
kalkarız diye düşünüyorum” 
ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
ASEAN’la ilişkilerin gelişimi 
noktasında ne gibi adımlar 
atılacağına yönelik soru üze-
rine de şu değerlendirmelerde 
bulundu:

“Bu işin iki boyutu var. Hem 
ayni hem nakdi. Burada her iki 
ülkede ayni ve nakdi olarak 
her türlü desteği verebileceği-
mize inanıyorum. Bu konuda, 
bunları aramızda görüştük. 
Özellikle tabii bugün sadece 
Filistin ve yine bir diğer tarafta 
Suriye’de altyapı, üstyapı diye 
bir şey kalmadı. Her taraf yerle 
yeksan oldu. Burada atacağı-
mız adımlarla gerek üstyapıda 
gerek altyapıda neler yapabi-
liriz, bunu ilgili arkadaşlarımız 
beraber çalışacaklar. Buna 
göre de bu adımları atmanın 
kararını vereceğiz.”

MHP Genel Başkan Yar-
dımcıları İzzet Ulvi Yönter 

ve Eyyup Yıldız, sosyal medya 
hesapları üzerinden yaptığı 
açıklamalarda, Ülkü Ocakları 
ve MHP’ye yönelik saldırılara 
sert tepki gösterdi.

Yönter, Ülkü Ocakları ve 
MHP’ye yönelik sistematik 
saldırılar olduğunu belirterek 
şu ifadeleri kullandı:

“Ülkü Ocakları ve Milliyetçi 
Hareket Partisi’ne sistematik 
ve sinematik mahiyetli saldırı 
dalgasının karşısında tek ses, 
tek nefes, tek yüreğiz…”

Açıklamasında MHP’yi ve 
Ülkü Ocaklarını hedef alan-
lara yönelik Yönter, şu mesajı 

verdi: “Hain emel ve eylem 
sahibi alçaklara diyoruz ki, 
Ocağımızı söndüremezsiniz, 
bozkurtları sindiremezsiniz, 
üç hilali indiremezsiniz ve 
cehennem olup üzerimize 
gelseniz de ülkülerimizin 
kutlu cephesini geçemezsi-
niz… Kahrolsun şer odakları 
yaşasın Ülkü Ocakları…”

‘Kirli operasyonlara 
boyun eğmeyiz’
MHP Genel Başkan Baş-

danışmanı Eyyup Yıldız da, 
CHP’de yaşanan iç çekiş-
melere ve Halk TV’nin Ülkü 
Ocakları’na yönelik tutumu-
na tepki gösterdi.

Yıldız’ın açıklaması şöyle: 
“CHP’deki adaylık krizleri, 
koltuk kavgaları ve parti içi 
kaos artık saklanamaz hâle 
geldi. Birbirlerini sırtından 
bıçaklayan, çıkar hesaplarıy-
la birbirine düşen CHP’liler, 

yaşadıkları çürümüşlüğü 
gizlemek için her zamanki 
kirli taktiklerine sarılıyor: 
Gündem saptırma, algı ope-
rasyonları ve Milliyetçi-Ül-
kücü Hareket’e iftira atma! 
Bu kirli senaryoda başrol 
yine belli! CHP’nin borazanı 
Halk TV ve onun tetikçileri, 
bir merkezden aldıkları tali-
matlarla Ülkü Ocaklarını ve 
Milliyetçi-Ülkücü Hareket’i 
hedef alarak, CHP’nin içinde-
ki bataklığı gözlerden kaçır-
maya çalışıyor. Ama bu ucuz 
numaralar bizlere sökmez! 
CHP’nin “Üç Kafadar Masası”, 
seçimlere daha uzun bir süre 
olmasına rağmen şimdiden 

kirli oyunlarını sahneye 
koymaya başladı. Bir yandan 
birbirlerini boğazlayıp koltuk 
kavgası verirken, diğer yan-
dan Halk TV’nin silahşörleri 
bu çirkin tiyatroya perde çek-
meye uğraşıyor. 

Ama nafile! Biz Milliyet-
çi-Ülkücü Hareket olarak bu 
tür kirli operasyonlara asla 
boyun eğmeyiz! Yalanları-
nızın, iftiralarınızın ve sal-
dırılarınızın hesabını hukuk 
önünde tek tek vereceksiniz! 
Ne yaparsanız yapın, Ülkü 
Ocaklarının ve Türk milliyet-
çilerinin azmini, kararlılığını 
ve vatan sevdasını asla kıra-
mayacaksınız!”

ENVER İBRAHIM

EYYUP YILDIZ

İZZET ULVI YÖNTER

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Malezya 

Başbakanı Enver İbrahim’e 
“Pamukkale beyazı” renginde 

Togg armağan etti. Başba-
kanlık Ofisi bahçesinde bir 

süre otomobili inceleyen ve 
sohbet eden Cumhurbaşkanı 

Erdoğan ile Enver, Togg önün-
de fotoğraf çektirdi. Cum-

hurbaşkanı Erdoğan, Togg’un 
direksiyonuna geçen Enver’e 

yolcu koltuğunda eşlik etti. 
Erdoğan, Togg teslim törenine 

katılan, ellerinde Malezya ve 
Türkiye bayrakları bulunan 
çocuklarla ilgilendi, onlarla 

fotoğraf çektirdi.

C

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ile Malezya Başbakanı 

Enver İbrahim'in huzurunda 
iki ülke arasında 

11 anlaşma imzalandı.

11 MADDELiK ANLAŞMA

Putrajaya Uluslararası Kongre 
Merkezi’nde düzenlenen Tür-

kiye-Malezya İş Forumu kapanışına 
katılan Cumhurbaşkanı Erdoğan, burada 
yaptığı konuşmada, “Türkiye ekonomisi, 
bölgemizdeki çatışmalara, savaşlara ve 
2023 yılında yaşadığımız ‘asrın felaketi’ 
olan büyük depreme rağmen büyümesini 
sürdürüyor. Son 20 senede yıllık ortalama 
yüzde 5 dolaylarındaki büyüme oranını 
yakalayabilen az sayıda ülkelerden 
biriyiz. Son 20 yılda altyapıya 300 milyar 
dolara yakın yatırım yaptık. İhracatımız 
20 yılda 20 kattan fazla arttı. Dünya 
ihracatından aldığımız payı ikiye katladık. 
Şeffaf, öngörülebilir ve yatırımcı dostu 

politikalarımız sayesinde son 20 yılda 270 
milyar dolara yakın uluslararası doğrudan 
yatırım çektik” diye konuştu.

Malezya’nın, Türkiye’nin özel önem ve 
öncelik verdiği ülkeler arasında olduğuna 
işaret eden Erdoğan, savunma sektörün-
de iş birliğinin meyvelerini toplamaya 
başladıklarını kaydetti.

Erdoğan, “Bugün ASELSAN, HAVELSAN 
ve 100’ü aşkın personeli ile TUSAŞ başta 
olmak üzere savunma sanayii firmaları-
mız, Malezya’da başarılı işlere imza atıyor. 
Özellikle STM firmamızın Malezya Kraliyet 
Donanması için 3 korvet gemisi inşasını 
üstlenmesi, denizcilik alanındaki iş birliği-
mizin parlak geleceğini müjdeliyor” dedi.

‘ALTYAPIYA 300 MiLYAR 
DOLAR YATIRIM YAPTIK’

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
resmi temaslarda bulunmak üzere 

geldiği Malezya’da Başbakan Enver İbrahim 
tarafından resmi törenle karşılandı. Erdoğan 
ve İbrahim’in tören alanındaki yerlerini 
almasının ardından bando, iki ülkenin milli 
marşlarını çaldı. Tören kıtasını denetleyen 
Erdoğan, askerleri selamladı. Ülkelerin 
heyetlerinin takdiminin ardından Erdoğan 
ve İbrahim, ikili ve heyetler arası görüşmeye 
geçti. Cumhurbaşkanı Erdoğan ve Başbakan 
İbrahim, görüşmelerin ardından ortak basın 
toplantısı düzenlendi.

Törende, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii (SSB) 
Başkanı Haluk Görgün, Türk Devletleri 
Teşkilatı (TDT) Aksakallar Konseyi Başkanı 
Binali Yıldırım, Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Fahrettin Altun ile Cumhurbaşkanı 
Dış Politika ve Güvenlik Başdanışmanı Akif 
Çağatay Kılıç da hazır bulundu.

Geniş katılımlı ziyaret oldu
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Ekrem İmamoğlu’nu cumhurbaşkanı adayı yaparak kurultay borcunu ödeme telaşına kapılan CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel’in Mansur Yavaş’ı adaylıktan tasfiye hedefi, Yavaş’ın ‘aday olacağım’ resti ile çıkmaza girdi. Özel, 
partisinin grup toplantısında Yavaş’ın ön seçime girmeyeceğini bildirdi ancak, aday olmayacağını söyleyemedi.

na muhalefet par-
tisinin kurultay 

rezaleti iyiden iyiye 
ayyuka çıktı. Özgür 

Özel duruma hâkim görüntü 
çizmeye çalışsa da, yaptığı 
açıklamalardan içinden çı-
kılamaz bir durumda olduğu 
çok açık. 

Aslında her şey, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın CHP Kurultayı için 
kullandığı “şaibeli” ifadesinin 
ardından başladı. Erdoğan’ın 
sözlerine CHP yönetiminin 
cevap vermesi gerektiğini 
bildiren Kemal Kılıçdaroğlu, 
“Yapmıyorsanız, sükût ik-
rardan gelir o zaman başka 
bir şey var demektir bura-
da” ifadelerini kullanmış, şu 
açıklamada bulunmuştu:

Kılıçdaroğlu: Derhâl 
açıklama yapılmalı
“Bir şey varsa, kesinlikle 

partinin kirlilikten arınması 
gerekir. Ben yıllarımı CHP’ye 
vermişim, kirliliği asla kabul 
etmeyen, karşısında duran 
biriyim. Bizim bazı belediye 
başkanlarımız kirliliğe bu-
laştığında hemen partinin 
dışına çıkarttık. Kurultayın 
şaibesini bilmiyorum. Elimde 
bir şey yok. Bunu söyleyen 
kişi bir partinin genel başka-
nı ve cumhurbaşkanı. Bu ağır 
bir suçlamadır. Bu bireysel bir 
olay değildir. Bireysel pence-
reden bakarsanız bu yanlış-
tır. Bu partinin kimliği, kuru-
luş felsefesi çerçevesinde ele 
alınması gereken bir olaydır. 
Şikâyetler geliyor ama bu 
farklı bir şey. Bugüne kadar 
yapılan hiçbir kurultayda 
CHP bu suçlamayla karşı 
karşıya kalmamıştır. İlk kez 
4-5 kez söylenmesine karşı 
yönetim sessiz kalıyor. Der-
hâl çıkıp açıklama yapmaları 
gerekiyor.”

Özel: Cevap vermem
CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel ise, Cumhurbaşkanı Er-
doğan’ın CHP Genel Başkan-
lığı seçimine yönelik “şaibe” 
çıkışına ve Kemal Kılıçda-
roğlu’nun “Parti yönetimi 
yanıt vermeli yoksa sükût 
ikrardan gelir” ifadelerine şu 
sözlerle tepki gösterdi:

“Ben 14 yıldır Sayın Erdo-
ğan bundan önceki kurulta-
yımıza da Sayın Kemal Bey’in 
geldiği kurultaya olmadık 
şeyler söylüyordu. Bir gün 
cevap verdik mi, Kemal Bey 
buna bir gün cevap verdi mi? 
Buna cevap mı verilir?”

Özgür Özel’in kaçamak 
cevaplarından vatandaş 
tatmin olmadı. Sosyal med-
yada Kemal Kılıçdaroğlu’nu 
destekleyenler CHP yöneti-
minden tatminkâr açıklama 
bekliyor. Özel’e destek veren 
delegeler ise “Rüşvet yoksa, 

cevap verin. Üzerimize atılan 
suçlamalardan bizi aklayın” 
paylaşımlarıyla parti yöneti-
mine çağrıda bulunuyor.

Sessizlikle iddiaları gün-
demden düşürmek isteyen 
Özgür Özel ve Ekrem İma-
moğlu’na asıl kurşun kendi 
içlerinden geldi.

Kurultayda Özgür Özel 
için çalışan ve tüm hazır-
lıklara yakından tanıklık 
eden Erkan Çakır’ın o dönem 
yaşananlarla ilgili sarfettiği 
sözler gündeme bomba gibi 
düştü. Ekrem İmamoğlu’nu 
Beylikdüzü Belediye Baş-
kanlığından bu yana kişisel 
olarak tanıdığını, Özgür Çelik 
ve Özgür Karabat aracılığıyla 
kendisine ulaşıldığını belir-
ten Erkan Çakır, “Değişim 
hareketinin doğudaki temsil-
cisi olarak beni görevlendir-
diler. Kendi cebimden 500 bin 
liraya yakın para harcayarak 
kampanya yürüttüm” dedi.

Harcadığı paranın geri 
ödeneceğine dair söz veril-
diğini, kendisine de ‘Gençlik 
Kolları Başkanı’ söze verildi-
ğini kaydeden Çakır, verilen 
sözlerin tutulmadığını, tüm 
değişim sürecinin kendisinin 
de yer aldığı ekip tarafından 
yönetildiğini söyledi.

‘30 bin dolara
delege transferi’
“Kurultay kesinlikle şai-

beliydi. Tabiri caizse paralar 
havada uçuştu” ifadelerini 
kullanan Erkan Çakır, Sa-
bah’ta yer alan habere göre 
“Ekrem İmamoğlu’nun para-
sıyla kimi delege 5 bin dolara, 
kimi delege 30 bin dolara 
transfer edildi. Bu bütçe ile en 
az 150 delege saf değiştirdi. 
Kurultay Kemal Kılıçdaroğ-
lu’nun hakkıydı. Özgür Özel o 
koltukta İmamoğlu’nun para-
sı sayesinde oturuyor” diye 
konuştu.

Habere göre Çakır şunları 
söyledi: “Kurultay günü Ali 
Mahir Başarır, Özgür Karabat 
ve Özgür Çelik ile sık sık gö-
rüştük. ‘Delegeleri ayarladık, 
bu iş bitti’ dediler. Kurultay 
salonunda bir yerden bir yere 
götürülen siyah çantalara 
ise herkes şahit oldu. Özgür 
Özel’in tek başına bu kurul-
taydan zaferle çıkma imkânı 
zaten yoktu. 

Kurultay öncesi İBB tara-
fından 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı’nda göstermelik 
bir program düzenlendi. Bu 
program için yaklaşık 600 
milyon lira harcanıldığı sa-
vunuldu. Hâlbuki bu hayali 
bir harcamaydı. Bu bütçenin 
tamamı kurultay ve delegeler 
için harcandı. Bu kurultayın 
şaibeli olduğunu ilk ilan eden 
kişi zaten bendim. Yine söy-
lüyorum, bu kurultay asla 
temiz ve hakkaniyetli bir 
kurultay değildi.”

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı Terör Suçları 

Soruşturma Bürosunca, terör 
örgütü PKK/KCK’nın yöne-
timinde olduğu belirlenen 
“Kent uzlaşısı” kapsamında 
örgüt mensuplarının büyük-
şehir belediyelerine sızdırıl-
ması talimatı doğrultusunda 
10 şüphelinin belediyelere 
yerleştirildiği tespit edildi.

Soruşturmada şüphelile-
rin, örgütün Halkların De-
mokratik Kongresi yapılan-
masında İstanbul’da faaliyet 
gösterdiği belirlendi.

Şüphelilerin “Emek Meclisi 
Üyesi”, “İlçe Meclisi Üyesi”, 
“Kadın Meclisi Üyesi”, “Genel 
Meclis Üyesi”, “Kültür Sanat 
Komisyonu Üyesi”, “Delege 
Üyesi” gibi sözde sıfatlarla 

belediyelere yerleştirildiği 
anlaşılan soruşturma kapsa-
mında gözaltı kararı verildi.

Harekete geçen emniyet 
güçleri, İstanbul’da 12 ilçede 
operasyon düzenledi.

Açıklamada, “PKK/KCK Si-
lahlı Terör Örgütünün Siyasal 
Alan Yapılanması HDK (Halk-
ların Demokratik Kongresi) 
içerisinde İstanbul ilinde faa-

liyet gösterdiği tespit edilen, 
terör örgütünün kent uzlaşısı 
faaliyetleri kapsamında 2024 
yerel seçimleri sonrasında 
belediye başkan yardımcısı, 
belediye meclis üyesi ve be-
lediyelerde söz sahibi olarak 
görev yapmaya başlayan ve 
hâlen görevli olan kişilerin 
yakalanmasına yönelik; 
İlimiz 12 ilçesinde 11.02.2025 

tarihinde yapılan operasyonel 
çalışmada 10 kişi yakalana-
rak gözaltına alınmış, ika-
metlerde yapılan aramalarda 
yasaklı yayın, örgütsel do-
küman ve şahıslara ait dijital 
materyallere el konulmuştur” 
ifadeleri yer aldı.

Soruşturma kapsamında; 
Kartal Belediye Başkan Yar-
dımcısı C.Y., Ataşehir Belediye 
Başkan Yardımcısı L.G., Üskü-
dar Belediye Meclis Üyesi B.K., 
Sancaktepe Belediye Meclis 
Üyesi E.G., Fatih Belediye 
Meclis Üyesi G.A., Tuzla Bele-
diye Meclis Üyesi H.Ö., Adalar 
Belediye Meclis Üyesi N.A., 
Şişli Belediye Meclis Üyesi S.G. 
ve Beyoğlu Belediye Meclis 
Üyesi T.Ş. ile bir sivil şüpheli 
için gözaltı kararı verildi.

CHP’de Cumhurbaşkanlığı 
adaylığı için başlayan süreç 

Parti Meclisinden geçti, MYK’ya yetki 
verildi. Karara üç meclis üyesi isim 
itiraz etti. Kulislerde anlatılanlara 
göre bir parti üyesi, belediyelere ya-
pılan operasyonlara dikkat çekerek, 
partinin bu konulara yoğunlaşması 
gerektiğini, seçimlere iki sene 
olduğunu, böyle bir sürede adayın 
belirlenmesinin süreci zorlaştıraca-
ğını öne sürdü.

Bir başka itiraz eden üye ise, 
cumhurbaşkanı adayı yapılacak 
ismin parti genel başkanı olması 
gerektiğini kaydetti. Ankara 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur 
Yavaş’ın ön seçimde aday olmaya-
cağını açıkladığını hatırlatan bir PM 
üyesi ise yüksek ihtimalle tek adayın 
Ekrem İmamoğlu olacağını söyledi 
ve tek adayla ön seçim yapmanın 
mantıklı olmadığını ifade etti.

CHP’nin 38. Olağan Kurultayı 
hakkında para karşılığı oy kullandı-

rıldığı iddiası üzerine geçtiğimiz gün 
soruşturma başlatıldı. Ankara Cumhu-
riyet Başsavcılığı tarafından yapılan 
açıklamada şöyle denildi:

“Ankara’da gerçekleşen Cumhuriyet 
Halk Partisi Kurultayında ‘kurultay 
günü para karşılı oy kullandırıldığı” 
şeklinde Bursa Cumhuriyet Başsavcı-
lığına yapılan ihbar üzerine yetkisizlik 

kararıyla evrakın yetki itibarıyla Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığımıza gönde-
rilmesini müteakip Başsavcılığımızca 
2024 yılı Ocak ayında soruşturma baş-
latılmıştır. Soruşturmaya konu olayla 
ilgili basın organlarında ve sosyal 
medyada yapmış oldukları açıklamaları 
nedeniyle Kemal Kılıçdaroğlu ve Akif 
Hamzaçebi tanık sıfatıyla ifadeye çağ-
rılmıştır. Soruşturmaya titizlikle devam 
edilmektedir.”

Tartışmalara 
GEBE
Parti Meclisi kararı

Soruşturma başlatıldı

YAVAŞ RESTi ÇEKTi: iKI TANE ADAY ÇIKARALIM
CHP’de cumhurbaşkanı ada-
yının belirlenmesi süreci de 

tam anlamıyla kaosa dönüştü. Üçlü 
toplantıda buluşan Özgür Özel, 
Ekrem İmamoğlu ve Mansur Yavaş 
tüm kozlarını paylaştı. Kritik toplantı 
sonrası ön seçimde aday olmayacağı-
nı deklare eden Mansur Yavaş, Özel’e, 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde aday 
olacağını söylemiş. Yavaş bu konuda 

iki adayla seçime girilebileceğini, 
ikinci tura kalan kişi kim olursa, 
üçüncü olanın ikinciyi desteklemesi 
ve Cumhurbaşkanı yardımcılığı  
alması yönünde bir fikir sunmuş 
ortaya. Ciner Medya Grubu Ankara 
Temsilcisi Fevzi Çakır konuyla ilgili 
bazı bilgilere eriştiğini belirterek şu 
açıklamayı yaptı:

Sayın Yavaş her şartta aday olaca-

ğını hem Özgür Özel’e hem de Ekrem 
İmamoğlu’na ifade etmiş. Bunun bir 
ayrışmaya vesile olmaması gerektiği-
ni de söylemiş. Zaten bu yönde her üç 
isimde birlik ve beraberliğin mu-
hafazası konusunda karar almış. Bu 
bağlamda şunu da ifade etti Yavaş, 
orada iki adayla seçime girmenin bazı 
avantajları olacağı konusunda da iki 
isme görüşlerini sundu.

Van Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Abdullah Zeydan’a “terör 

örgütüne yardım etmek” ve “basın 
yoluyla terör örgütü propagandası 
yapmak” suçlarından yargılandığı 
davadan 3 yıl 9 ay ceza verildi.

Van Büyükşehir Belediyesi 
Eş Başkanı Abdullah Zeydan’ın 
“örgüte yardım etmek” iddiasıy-
la yeniden yargılandığı davanın 
8’inci duruşması, Diyarbakır 
5’inci Ağır Ceza Mahkemesi’nde 
başladı. Zeydan, duruşmaya 
katılmadı. Abdullah Zeydan’a 
“terör örgütüne yardım etmek” 
ve “basın yoluyla terör örgütü 
propagandası yapmak” suç-
larından yargılandığı davadan 
3 yıl 9 ay ceza verildi. Zeydan, 

kararı istinafa götürebilecek.
Kamuoyu Abdullah Zeydan’ı, 

hain terör örgütü PKK’ya yö-
nelik övgüleriyle tanıyor. 2015 
yılında PKK’nın hendek olayla-
rının düzenlediği zamanlarda 
Türk savaş uçakları, PKK’nın 
Kuzey Irak’taki kamplarını nok-
ta atışıyla vurmuştu. Bu operas-
yon ise PKK’nın siyasi kanadı 
olan HDP’yi rahatsız etti.

Hakkâri’nin Yüksekova 
ilçesinde düzenlenen yürüyüşte 
konuşan dönemin HDP Hakkâri 
Milletvekili Abdullah Zeydan, 
skandal ifadeler kullandı. Zeydan 
açıklamasında, “PKK’nın öyle 
bir gücü var ki, sizi tükürüğüyle 
boğar” söyleminde bulundu.

İSTANBUL'DA 9 BELEDIYEYE 
TERÖR SORUŞTURMASI

DEM Partili 
Abdullah 
Zeydan'a 
hapis cezası

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
ön seçimin tarihini 23 Mart olarak 
açıkladı, Mansur Yavaş'ın seçime

girmeyeceğini bildirdi.

ÖN SEÇIM 23 MART'TA
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ABD Başkanı Donald Trump, Gazze’deki tüm esirlerin cumartesi günü öğle 
vaktine kadar serbest bırakılmaması hâlinde ateşkesin iptal edilmesi gerek-

tiğini söyleyerek, “Sonra kıyamet kopsun” ifadesini kullandı. İsrail ordusu, 
Gazze Şeridi çevresinde teyakkuz hâlini artırdığını, takviye yaptığını duyurdu. 
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İsrail’de ana muhalefet partisi Gelecek Var’ın lideri Yair Lapid, Hamas’ın 
15 Şubat’ta gerçekleştirilmesi beklenen esir takasını askıya almasından 
Başbakan Binyamin Netanyahu’nun sorumlu olduğunu söyledi.Lapid, 
yerel bir radyo kanalına yaptığı açıklamada, Hamas’ın bu kararının, 
sürekli anlaşmanın ikinci aşamasına geçmek istemediğini dile getiren 
Netanyahu’ya bir yanıt olduğunu kaydetti.Esir takasının tek seferde 
uygulanması çağrısında bulunan Lapid, İsrail yönetiminin “Gazze’deki 
esirleri öldürmek” anlamına gelecek bir politika izlediğini ifade etti.

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özde-
mir, ABD Başkanı Donald Trump’un dünya 

siyaseti ile ilgili verdiği kararları sert bir şekilde 
eleştirdi. Özdemir, “Dünya öngörülemez bir 
paylaşım sürecine girmeye başladı. Bölgemizde 
süregelen meselelerde ana meselelerin tamamı 
derinleşme ve yeni bir boyut kazanma riski taşı-
yor.  Gazze’nin ilhak edilmesine yönelik gündem 
Mısır, Lübnan, Suriye ve Irak’ın Türkiye ile var 
olan ilişki ve iş birliğini daha ileri seviyeye taşıma 
zorunluluğunu doğuruyor. Emperyalist senar-
yolar kirli dayatmalarla bölgede daha fazla kan 
akmasına yönelik gözü dönmüş bir edayla hare-
ket ederken, Türklüğün yüksek mefkuresi barış, 
istikrar ve huzur arzulayan her çevrenin sığındığı 
ve sığınabileceği yegâne limandır’’ dedi.  MHP’li 
Özdemir, şöyle devam etti: “Hindistan-Avrupa 
bağlantısını kurmak için Basra Körfezi ve Doğu 
Akdeniz üzerinde hâkimiyet kurma tahakkümü 
bölgesel ve küresel bir çatışma riskini karşımıza 
getiriyor.  Ülkemizin diplomatik girişimlerini 
ve etkinliğini artırmanın yanı sıra caydırıcı güç 
potansiyelimizi daha da ileri seviyeye taşıması 
büyük öneme sahip. İç cephemizin sağlamlaş-
tırılması bölgenin yegâne güç merkezi olmamı-
zın gerekliliğidir.  Sayın Genel Başkanımız bu 
gelişmeler karşısında, bölgemizde sürdürülebilir 
bir barış iklimi için Kudüs Paktı’nın kurulmasının 
önemini geçmişte vurgulamıştı. Terörsüz Türkiye 
hedefimizle de, milli birlik ve beraberliğimizin 
kenetlenmesiyle küresel güç olma hedefimize 
daha fazla yaklaşmış olacağız.’’

SIĞINACAK 
TEK LİMAN 
TÜRKİYE

BM Güvenlik Konseyinde 
(BMGK), uluslararası barış ve istik-
rara yönelik terör tehditlerine dair 
hazırlanan rapora ilişkin oturum 
düzenlendi. Burada konuşan BM 
Terörle Mücadele Ofisi Genel Sek-
reter Yardımcısı Vladimir Voronkov, 
DEAŞ’ın dünyanın birçok bölgesin-
deki saldırılarına ilişkin endişelerin 
arttığını belirtti. DEAŞ’ın Suri-

ye’deki faaliyetlerine işaret eden 
Voronkov, Baas rejiminin devril-
mesinin ardından Suriye’de devam 
eden istikrarsızlığın örgütün yenin 
canlanmasına katkıda bulunabile-
ceği uyarısında bulundu.

Voronkov, on binlerce DEAŞ 
üyesinin ve ailelerinin hâlen 
Suriye’deki kamplarda tutulduğuna 
ve sayılarının yaklaşık 42 bin 500 

olduğuna dikkati çekti. Bu kamp-
larda tutulanların ülkelerine geri 
gönderilmesi gerektiğini kaydeden 
Voronkov, geri dönüşlerin kolay-
laştırılması çağrısı yaptı. Voronkov, 
Suriye’nin DEAŞ için bir üs olarak 
kullanılmasının önlenmesi gerekti-
ğini vurguladı.  Voronkov, DEAŞ’ın 
Afganistan ve çevresi için “önemli 
bir tehdit olmaya” devam ettiğini, 

yabancı terör örgütü üyelerinin 
Afganistan’a gitmeyi sürdürdüğünü 
belirtti. Örgütün, Afganistan’ın yanı 
sıra başta Batı Afrika’da olmak üze-
re uluslararası barış ve güvenliği de 
tehdit ettiğini vurgulayan Voronkov, 
üye ülkelerle uluslararası ve bölge-
sel ortakların çabalarına rağmen 
DEAŞ’ın saldırılarının sürdüğünü 
kaydetti.

Birleşmiş Milletler (BM), terör örgütü DEAŞ’ın uluslararası barış ve  
güvenliği tehdit etmeye devam ettiği konusunda uyarıda bulunarak,  

Suriye’deki kamplarda tutulanların ülkelerine geri gönderilmesi çağrısı yaptı.

Ve dünya bir kez daha diken üstünde cu-
martesi gününü beklemeye başladı. ABD 
Başkanı Donald Trump, Beyaz Saray’da 
düzenlediği imza töreninde Gazze’deki 
son duruma ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Trump, Hamas’ın Gazze’deki 
esirlerin serbest bırakılmasına ara verdiği 
yönündeki haberlerin sorulması üzerine, 
bunun kabul edilemez olduğunu belirtti.
Trump, cumartesi günü öğlen 12.00’ye 
kadar Gazze’deki tüm esirlerin serbest 
bırakılmaması hâlinde ateşkesin iptal 
edilmesi gerektiğini kaydederek, “Son-
ra kıyamet kopsun” yorumunu yaptı. 
“Hepsini geri istiyoruz. Ben kendi adıma 
konuşuyorum. İsrail bunu farklı şekilde 
yapabilir, ben kendi adıma söylüyorum, 
Cumartesi saat 12.00’ye kadar gelmezler-
se, burada olmazlarsa, kıyamet kopacak” 
değerlendirmesini yapan Trump, İsrail’in 
bu konudaki kararı kendilerinin vereceğini 
belirtti.Hamas’ın askeri kanadı İzzeddin 
el-Kassam Tugayları Sözcüsü Ebu Ubeyde, 
15 Şubat’ta gerçekleştirilmesi beklenen 
esir takasının İsrail’in ateşkes anlaşma-
sındaki taahhütlerini yerine getirmediği 
gerekçesiyle askıya alındığını açıklamıştı.

Öte yandan İsrail ordu sözcülüğünden 
yapılan açıklamada, durum değerlendir-
mesi sonucu Güney Cephesi Komutanlı-
ğında teyakkuzun artırıldığı, savaşçı ve 
diğer operasyonel birliklerin izinlerinin 
iptal edildiği paylaşıldı.Bölgeye takviye güç 
gönderileceği, bunların da çeşitli senar-
yolar için hazırlık olduğu belirtildi. İsrail 
Savunma Bakanı İsrael Katz, Hamas’ın 
açıklamasının ateşkes anlaşmasının “ta-
mamen ihlali” olduğunu ve çatışmaların 
yeniden başlayabileceği sinyalini verdiğini 
söyledi.Katz, yaptığı açıklamada, “İsrail 
ordusuna Gazze’de olası her türlü senar-
yoya karşı en üst düzeyde alarma geçme-
leri talimatını verdim” dedi. İsrailli bakan 
Gazze çevresindeki “hazırlık seviyesinin” 
artırıldığını vurguladı. Hamas’ın askeri 
kanadı İzzeddin el-Kassam Tugayları Söz-
cüsü Ebu Ubeyde, 15 Şubat’ta gerçekleş-
tirilmesi beklenen esir takasının İsrail’in 
ateşkes anlaşmasındaki taahhütlerini 
yerine getirmediği gerekçesiyle askıya 
alındığını açıklamıştı.

Trump’tan Trump’tan 
Gazze’de Gazze’de 

yeni katliam yeni katliam 
mesajı mesajı 

ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth’in 
sunduğu belgeye göre, ABD ordusu artık 
trans bireylerin silahlı kuvvetlere katıl-
masına izin vermeyecek ve görevdeki 
askerler için cinsiyet değişimine yönelik 
tıbbi prosedürleri durduracak. Heg-
seth’in belgesi, Donald Trump’ın ocak 
ayında imzaladığı ve trans askerleri 
doğrudan hedef alan başkanlık kararna-
mesinin ardından geldi. Trump, kararna-
meye ilişkin açıklamasında, “Kendisini 
kadın olarak tanımlayan bir erkeğin, bir 
askerin sahip olması gereken tevazu ve 
fedakarlık anlayışıyla bağdaşmadığını” 
belirtmişti.Washington’daki federal 
mahkemeye sunulan belgede Hegseth, 
“Derhâl yürürlüğe girmek üzere, cinsiyet 
bunalımı geçmişi olan bireyler için yeni 
katılımlar askıya alınmıştır” ifadelerine 
yer verdi. Savunma Bakanı, aynı zaman-
da “Tüm planlanmış veya planlanmamış 
tıbbi işlemler, cinsiyet 
geçişini onay-
layan veya 
kolaylaş-
tıran tüm 
prosedürler 
durdurul-
muştur” 
açıklamasında 
bulundu.

İsrail devlet televizyonu KAN’ın 
haberinde, Katar’ın başkenti 
Doha’daki görüşmelere katılan 
İsrailli müzakere heyetinin başlı-
ca görevinin “bir krizin çıkmasını 
önlemek” olduğu ancak Ha-
mas’ın esir takasının 6. turunun 
askıya alınmasını duyurması 
sebebiyle bu konuda başarının 
sağlanamadığı belirtildi. Haber-

de, ara bulucu ülkeler Katar, Mısır 
ve ABD’den ismi açıklanmayan 
yetkililerin, “İsrail’in tutumuna, 
özellikle de ikinci aşama için mü-
zakerelerin ertelenmesine yöne-
lik öfke mevcut” dediği aktarıldı. 
İsrail ordu radyosunun haberinde 
de Hamas’ın esir takasını askıya 
almasına ilişkin, “Bu durum, bir 
kez daha Katar ve Mısır’ın ara 

buluculuk çabalarının imtihanı 
olacak” ifadesi kullanıldı. Katar 
ve Mısır’ın daha önce bu tür en-
gelleri aştığı hatırlatılan haberde, 
ABD yönetiminin baskısı göz 
önüne alındığında aynı başarıyı 
tekrar gösterip gösteremeye-
ceklerinin merak konusu olduğu 
kaydedildi. Gazze’deki Netzarim 
Koridoru’ndan çekilmesi ve 

Refah Sınırı Kapısı’nın açılma-
sının ardından İsrail ordusunun 
“savaşa dönmekten başka baskı 
aracının kalmadığı” aktarıldı. 
KAN’ın haberinde, dün İsrail mü-
zakere heyetinin Netanyahu’dan 
ateşkesin ikinci aşamasının 
görüşülmemesi talimatı alması-
nın ardından Doha’dan döndüğü 
belirtilmişti.

Erteleme kararı ara bulucu ülkeleri kızdırdı

Batı Şeria’daki 
saldırılar hız 

kesmiyor
Görgü tanıklarının aktardığına göre, 

İsrail ordusuna ait insansız hava 
araçları (İHA) Cenin Mülteci Kam-

pı’nda yoğun uçuş yapıyor. Ordu 
güçleri Cenin kentinin Eş-Şarki 

Mahallesi’ne baskın düzenlerken, 
keskin nişancıları da Filistinlilerin 

evlerinin çatılarına yerleştirildi.
İsrail ordusu buldozerlerle yaptığı 

yıkımlarda mahallenin altyapısına, 
Filistinlilerin araçlarına ve ma-

halledeki dükkânlara zarar verdi.
İsrail askerleriyle Filistinli gruplar 
arasında silahlı çatışma yaşanır-

ken, mahallede patlama sesleri 
duyuldu. Can ve mal kayıplarına 

ilişkin henüz bilgi verilmedi.

BM’DEN, DÜNYAYA BM’DEN, DÜNYAYA 
SURIYE VE DEAŞ SURIYE VE DEAŞ 

ÇAĞRISIÇAĞRISI

ABD’de, cinsiyet 
değiştirenlere 
artık ordu yasak 
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Özellikleri : Konya İli Ereğli İlçesi Eti Mahallesi 1249 Ada 13 Parsel B Blok 5 

Nolu Bağımsız Bölüm sayılı taşınmazın tapu kaydında ana taşınmazın vasfı 
arsa, bağımsız bölüm niteliği dubleks mesken olarak belirtilmektedir. Borçlunun 
hissesi 1/1’dir. Taşınmaz zemin + 2 katlı binanın 2.katında bulunmaktadır. Dubleks 
mesken niteliğindedir. Binanın taşıyıcı sistemi karkastır. Mesken vasfındadır halen 
mesken olarak kullanılmaktadır. Brüt 160,75 m² yüzölçümüne sahiptir. Güneybatı-
Kuzeybatı-Güneydoğu cephelidir. 4 oda 1 salon, mutfak, giyinme odası, 2 banyo, 
wc, antre hacimlerinden ibarettir. 3 adet balkonu mevcuttur. Dubleks üst kata 
daire içerisinden ahşap merdiven ile çıkılmaktadır. Salon, odaların, mutfak ve 
antre zeminleri laminant parke kaplamadır. Islak hacimlerin zeminleri seramik 
kaplamadır. Islak hacimlerin duvarları tavana kadar fayans kaplamadır. Giriş kapısı 
çelik, oda kapıları ahşap ve pencereleri plastik pvc doğramadır. Isınma sistemi 
doğalgazlıdır. Binada asansör bulunmakta olup bina ortak kullanım alanında kapalı 
ve açık otoparkı vardır.

Adresi:Eti Mahallesi Küsere Köprü Caddesi Tezcan Sitesi No:41-B Ereğli Konya
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2167735

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 17/04/2025 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/05/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 16/05/2025 - 13:36

T.C. BURSA 7.SULH HUKUK MAHKEMESİ
SATIŞ MEMURLUĞU
2024/10 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ AÇILDIĞINA
VE TASFİYESİNİN TATİL İLANI DAİR İLAN
Muş ili Bulanık ilçesi Kültür köyü Mah/köyCilt:2, Aile sıra no:1,sırada nüfusa kayıtlı 

Edip ve Nargüzel oğlu 17/12/1984 D.lu, 28/02/2023 tarihinde vefat eden müteveffa 
MURAT KUTLU hakkında Bursa 7. Sulh Hukuk Mahkemesinin 03/10/2024 tarih 
2024/10 Tereke, 2024/32 sayılı Terekenin İflas Hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin 
kararı.

Yukarıda açık kimliği yazılı miras bırakanın terekesinin yine yukarıda yazılı 
mahkeme kararı ile terekenin iflas hükümlerine göre TASFİYENİN AÇILMASINA 
karar verilmiştir.

Miras bırakanın tüm araştırmalara rağmen menkul veya gayrimenkul malı ile 
3.şahıslardan hak ve alacaklarına rastlanamamış, hiçbir mal varlığının bulunmadığı 
tespit edilmiştir.

İİK.nun 217 maddesi gereğince miras bırakanın hiçbir mal varlığına 
rastlanamadığından terekenin iflas hükümlerine göre TASFİYESİNİN TATİLİNE 
karar verilmiştir.

Tasfiyenin tatili kararı sonrası 30 günlük yasal süre içerisinde iflas 
hükümlerine göre basit usulle devam ettirilmesine dair bir talep olmadığı 
taktirde miras bırakanın terekesinin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin İİK.nun 
254.maddesi gereğince kapatılmasına karar verilmiş sayılacağı İİK.nun 166. Ve 
254 ncü maddeleri gereğince ilan olunur. Ayrıca kapatma ilanı yapılmayacaktır.

İşbu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılardan birisinin tasfiye 
giderlerini peşin yatırmak kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin 
basit usulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresi içinde böyle bir talepte 
bulunmadığı takdirde terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin alacakları 
hakkında sıra cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.
nun 254.maddesi gereğince kapatılması için Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat 
edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2170851

T.C. KAYSERİ SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/239 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasındandolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/239 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Melikgazi İlçesi, Erenköy Mahallesi, 10506 Ada, 14 

Parsel, Bilirkişi raporunda; “Satışa konu taşınmaz tapuda bağ olarak kayıtlı isede 
;bulunduğu konum ve çevresel özellikleri ve imar durumu nazara alındığında arsa 
vasfını kazanmış olup, üzerinde toplamda 120 m2 alanlı yığma kargir tarzda inşa 
edilmişzemin+1 normal kat+teras kattan oluşan yaklaşık 50 yıllık eski bir bağ evi 
ile 16 m2 alanlı tek katlı yığma tarzda inşa edilmiş müştemilat yapısı ile çeşitli cins 
ve yaşlarda ağaçlar bulunmaktadır. “şeklinde bildirilmiştir.

Adresi : Erenköy Mah.1485.Sk. No 26 Melikgazi / KAYSERİ
Yüzölçümü : 4.051,95 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında 

TAKS:0,12, KAKS:0,24 Yapılaşma şartlarına sahip 2 katlı bağ ve sayfiye evleri 
alanında kısmende yol alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 26.283.905,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2170959

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2025 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2025 - 13:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 13:31

T.C. GİRESUN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/290 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/290 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Giresun İl, Merkez İlçe, HACIMİKTAT Mahalle/Köy, 333 Ada, 35 

Parsel, BODRUM KAT,11 NOLU Nolugayrimenkul söz konusu binanın bodrum 
katında, bina girişine göre sağ arka tarafta konumlu, kuzey, güney ve doğu cepheli 
11 bağımsız bölüm numaralı dükkandır. Taşınmaz kat irtifakına esas onaylı mimari 
projesine göre yaklaşık 177m² alandan ve dükkân, büro hacminden oluşmaktadır. 
Taşınmazın içerisinde; zeminlerin bir kısmı mozaik dökme, bir kısmı seramik 
kaplama, büro hacminde zeminler ahşap döşeme olup, duvarlar alçı sıva üzeri 
boyalıdır.

Adresi : Hacımiktat Mah. Yağcı Sok. Albayrak Apt. No: 18 D:11 Merkez/
GiresunUavt: 1399036589

Yüzölçümü : 313,41 m2 Arsa Payı : 2/22
İmar Durumu : Konut+Ticaret alanı dâhilinde Bitişik Nizam 5 kat yapılaşma 

koşullarına sahiptir.
Kıymeti : 4.000.000,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 

gibidir
Artırma Bilgileri

10/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2170966

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 10:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 10:11

lmanya Başbakanı Olaf 
Scholz, Avrupa Birli-

ği'nin (AB) ABD gümrük 
vergilerine karşı önlem 

alacağını belirterek, "ABD bize başka 
seçenek bırakmazsa, AB hep birlikte 
karşılık verecek" dedi. Scholz, Fe-
deral Mecliste yaptığı konuşmada, 
Almanya'nın Avrupa'da en büyük 
ihracat ülkesi olduğunu belirterek, 
çelik ve alüminyumda görüldüğü gibi 
AB'nin Amerikan gümrük vergile-
rinin hedefi olduğunda Almanya'nın 
Avrupa'daki dayanışmaya daha fazla 
ihtiyaç duyacağını söyledi.AB'nin 
kendisini kanıtlama dönemi içinde 
olduğunu savunan Scholz, "ABD bize 
başka seçenek bırakmazsa, AB hep 
birlikte karşılık verecek. Dünyanın 
en büyük pazarı olarak 450 milyon 
nüfusuyla bunu yapabilecek güce 
sahibiz" ifadelerini kullandı. Scholz, 
ancak vergiler ve karşı vergiler gibi 

"yanlış yoldan" kurtulmayı 
ümit ettiğini vurgu-
layarak, "Ticaret 
savaşları her 
zaman iki tarafın 
da refahına mal 
olur" değer-
lendirmesinde 
bulundu.Ancak 
bir ticaret savaşı 
olmasa bile ABD, 
Çin ve dünyanın 
diğer gelişmekte 
olan bölgelerinden 
gelen zorlu rekabetin Al-
man ekonomisini baskı altında 
tutmaya devam edeceğini belirten 
Scholz, "Buna cevap dünkü reçete-
lerle olmaz" dedi.Avrupa Birliği (AB) 
Komisyonu Başkanı Ursula von der 
Leyen, ABD'nin çelik ve alüminyum 
ithalatına yüzde 25 gümrük vergisi 
uygulama kararının ardından yazılı 

açıklamada bulundu. 
ABD'nin Avrupa çelik 

ve alüminyum ihra-
catına tarife koy-

ma kararından 
üzüntü duydu-
ğunu kaydeden 
Von der Leyen, 
tarifelerin vergi 

anlamına gel-
diğini ve bunun 

da işletmelerle 
tüketicileri olumsuz 

etkileyeceğini bildirdi. 
Von der Leyen, "AB'ye yö-

nelik haksız tarifeler cevapsız 
kalmayacak. Haksız tarifelere karşı 
sert ve orantılı karşı önlemler alına-
cak” ifadesini kullandı. 

ABD Başkanı Donald Trump, 
ABD’nin tüm ülkelerden yaptığı çelik 
ve alüminyum ithalatına istisnasız 
yüzde 25 oranında gümrük vergisi 

uygulanmasına yönelik kararname-
leri imzaladı.

İthal çelik ve alüminyuma yüzde 
25 oranında gümrük vergisi getiren 
kararnameleri imzalamasının ardın-
dan Trump, “Bu Amerika’yı yeniden 
zenginleştirmenin başlangıcı” değer-
lendirmesinde bulundu. Söz konusu 
tarifelerin tüm ülkeler için geçerli 
olduğunu belirten Trump, istisnasız 
olarak yüzde 25 oranında uygula-
nacağını ifade etti. Trump, üretimin 
ABD’de yapılması hâlinde gümrük 
vergisi uygulanmayacağını aktardı. 
Üretimin ülkede yapılmasının fiyat-
ları da düşüreceğini savunan Trump, 
“Yabancı şirketler ABD’ye taşınacak, 
çeliklerini ve alüminyumlarını burada 
üretecekler. Sonuçta daha ucuz 
olacak” diye konuştu. Trump, gelecek 
4 hafta içinde otomobiller, ilaçlar 
ve çipler konusunda da toplantılar 
düzenleyeceklerini kaydetti.

ABD Başkanı Donald Trump, çelik ve alüminyum ithalatına yüzde 25 
oranında gümrük vergisi uygulanmasına yönelik kararnameleri imzala-
dı. AB Komisyonu Leyen, Trump’ın çelik ve alüminyum ithalatına vergi 
getirme kararına sert karşılık vereceklerini söyledi. Almanya Başbakanı 
Scholz, ise “AB, ABD’ye hep birlikte karşılık verecek” açıklaması yaptı.

A
ABD Ticaret Bakan Adayı Howard Lutnick de, Trump’ın ilk 

döneminde tarifeleri açıkladığında, sektörde istihdamın 120 
bin kişi arttığını ancak tanınan istisnalar sonrasında 107 bin 

kişilik istihdamın kaybedildiğine işaret ederek, “Bunlar 
Amerika’daki çelik işçileriydi ve şimdi 120 bin kişilik 

istihdamı Amerika’ya geri getireceksiniz” ifadesine yer 
verdi. Lutnick, Trump’ın “Amerikan çelik işçilerini 

ayağa kaldıran” bir başkan olduğunu 
sözlerine ekledi.

Çelik işçileriniÇelik işçilerini
 ayağa kaldıran başkan  ayağa kaldıran başkan 

AB, ABD’YE TOPYEKÛN 
KARSILIK VERECEK 

Olaf Scholz

BM Siyasi İşler-
den Sorumlu 

Genel Sekreter 
Yardımcısı DiCarlo, 
KKTC Cumhur-
başkanı Ersin 
Tatar ile Lefkoşa'daki 
Cumhurbaşkanlığı 
Ofisi'nde bir araya 
geldi. Yaklaşık 1,5 saat 
süren görüşmede, 
Kıbrıs meselesinde 
gelecek ay Türkiye, 
KKTC, Yunanistan, 
İngiltere ve Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi 
(GKRY) temsilci-
lerinin katılımı ile 
yapılması planlanan 
geniş kapsamlı top-
lantının ele alındığı 
öğrenildi. Toplantının 
ardından gazeteci-
lere açıklamalarda 
bulunan KKTC Cum-
hurbaşkanı Tatar, 
Kıbrıs'ta yapıcı olarak 
çözüme yönelik adım 
atılacaksa Kıbrıs 
Türk halkının ege-
men eşitliği ve eşit 
uluslararası statüsü-
nün kabul edilmesi 
gerektiğini belirterek, 
"Kıbrıs’ta Kıbrıs Türk 
halkı asli unsurdur ve 
özden gelen ege-
menlik hakkı vardır" 
dedi. Tatar, 17-18 
Mart tarihlerinde 
Cenevre’de yapılması 
öngörülen geniş ka-
tılımlı toplantıya onay 
verdiklerini DiCar-
lo’ya aktardıklarını 
kaydederek şunları 
söyledi: "Hayatımızı 
zora sokacak bir 
anlaşmayı asla kabul 
etmiyoruz. Adil, kalıcı, 
sürdürülebilir bir an-
laşma için Kıbrıs Türk 
halkının hassasiyet-
lerine ve adada 60 
yıldır yaşananlara 
önem verilmesi ge-
rekmektedir. Bugüne 
kadar Rumlar her 
anlaşmayı reddetti 
fakat ambargo altın-
da kalan Kıbrıs Türk 
halkıdır. Ambargolar 
kabul edilemez ve 
BM artık bu konuda 
adım atmalıdır. KK-
TC'ye yönelik direkt 
uçuş, direkt temas 
ve direkt ticaret 
konularında bir açılım 
şarttır."

Tatar,  
DiCarlo'yu 
kabul etti
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SOLDAN SAĞA: 1. Aydın ilçesi - Rafadan yumurta - 
Güzel yazma yeteneği - Şarkıyı tekrar seslendirme. 2. 
Kalburdan geçirilmiş buğday - Bol, çok - Eskiden lise 
düzeyinde okul - Romanya plaka işareti. 3. Bağırsak 
- Şöhretli - İşbirliği. 4. Eski durumuna getirilmiş - Uğur - 
Güçsüz, dermansız - Sosyolojide boy. 5. Kuran’da 72. 
sure - Yüksek makama sunulan dilekçe - Pişmiş toprak 
- Gözün renkli bölümü. 6. Yetimler - Madeni para - Utan-
ma duygusu - Muhtelit. 7. Sodyum simgesi - Parça, dilim 
- Bıçak bileme aracı - Katiyen - Kale duvarı. 8. Büyük 
sıkıntı, eziyet - Tahıl saklanan yer - Bir şeyi elle sıvazlama 
- Manda pastırması. 9. Duygu - Müzikte üçlü - Divit, yazı 
hokkası - Gelişmemiş, cılız - Eski dilde su. 10. Nuh’un üç 
oğlundan biri - Endonezya’nın başkenti - En kısa zaman - 
Bir cins reçine. 11. Güzel huylu, zeki - Halk, amme - Yakın 
dostlar - Eski dilde rüzgar, esinti. 12. Yücelme, yükselme 
- Hatay ilinde ova - Güneşe en yakın gezegen - Baryum 
simgesi. 13. Hisse - Bezginlik, umutsuzluk - Tartma aleti 
- Hükümran, hakim. 14. Yalım, yalaz - Kısa ve hafif tüfek - 
Kalın ve dar tahta - İspanyol narası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kulağın duyabildiği titreşim 
- Yan, taraf - Bir tür yumuşak deri. 2. Toprağın nemi - Ma-
tematik - Kırmızı. 3. Hayvan yakalama ipi - Sinir hasta-
lıkları. 4. Dost, yakın arkadaş - Yiğit - Ödeşme. 5. Japon 
hasırı - Bir eser üzerindeki hak. 6. Uluslararası Af Örgütü 
- Müstahkem mevki - Merih, kızıl gezegen - Hint zamkı. 
7. Kandaki ürik asit miktarı - Asla, hiçbir zaman. 8. Bel-
lek yitimi - Geminin rüzgar almayan yanı - Tümör. 9. Saçı 
dökülmüş olan kimse - Reçine, çam sakızı - Irak’ta kent. 10. 
Kısa namlulu top - Türkmenistan’da çöl. 11. Kazakistan’ın 
plakası - Osmanlı’da gece bekçisi - Eski dilde su - İtici güç. 
12. İçe dert olan şey - Kaputbezi. 13. Slovenya plakası - 
Başarısız - Toryum’un simgesi - Radyum simgesi. 14. Telli 
balıkçıl - Hızlı keşif gemisi. 15. Yağ uru - Ceylan - Etkisiz, 
işe yaramaz. 16. Sabit fikir, saplantı - İyi, güzel, hoş. 17. 
Ticarette para kazancı - Lezzetli bir balık - Geri çevirme. 18. 
Nezir - Eski dilde geveze - Letonya’nın başkenti. 19. Buhar 
gücü - Nitelik. 20. Gece kuşu - Beddua - Molibdenin simge-
si. 21. İnce alay - Motorlu hava taşıtı - Bir tarım aleti. 22. Uç, 
sınır - Suriye plakası - Uydurma sebep.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
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Ü
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Ö
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M
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R

3 RAKAMLILAR
 140  172  292  356  455  656  810  869  874  902

4 RAKAMLILAR
 1542  2234  3060  3782  5991  6894  7039  7942  7976  

8025  8150  8251  9020  9037  9405
5 RAKAMLILAR

 20208  20529  26305  28703  30394  31741  40483  50503  
56179  58406  68560  69694  70927  72307  72538  90230  

92165  94316
6 RAKAMLILAR

 105890  213308  609825  902071  914403
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:30	 07:56	 13:23	 16:13	 18:41	 20:01
ANKARA		  06:14	 07:38	 13:08	 16:00	 18:27	 19:46
İZMİR		  06:37	 07:59	 13:31	 16:26	 18:53	 20:10
BURSA		  06:29	 07:54	 13:23	 16:15	 18:42	 20:01
TRABZON	 	 05:47	 07:13	 12:40	 15:31	 17:58	 19:19

NAMAZ VAKiTLERi
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Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

A

GÜNÜN   HADİSİ
“Kulunun tövbe 

etmesinden dolayı Allah 
Teala’nın duyduğu memnuniyet, 

sizden birinin ıssız çölde kaybettiği 
devesini bulduğu zamanki 

sevincinden çok daha fazladır.”
(Buhârî, Daavât 4; 

Müslim, Tevbe)

“Size bir iyilik 
dokununca tasalanırlar, size 

bir kötülük isabet ettiğindeyse 
buna sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların ‘hileli 
düzenleri’ size hiçbir zarar veremez. 

Şüphesiz, Allah, yapmakta 
olduklarını kuşatandır.” 

(Al-i İmran suresi, 120. ayet)

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

SON NEFESTE 
‘ALLAH, ALLAH’ 
DIYEREK CAN 
VEREBILMEK
Ruhu çıkmış bir cesedin görüp işitmesi, 
düşünüp taşınması mümkün olmadığı 
gibi, manen ölen bir kalbin de gerçekleri 
görmemesi, kâr ve zararı fark etmemesi, 
akıbetini düşünmemesi, dinin emir ve 
yasaklarına kulak vermemesi, bilakis 
yiyip içip, yan gelip yatması hâlidir.

'İmandır o cevher ki 
ilahi ne büyüktür!'

Yarasaların, fıtri temayülle-
rinin icabı olarak karanlık-

lardan hoşlanması gibi, bunlar 
da şahsiyetlerinde meknuz olan 
menfiliklerin sultası altına gire-
rek sefaletlerini saadet sanma-
nın bedbahtlığı ve cesetlerinin 
hamallığı içinde yaşarlar. Meh-
med Akif’in, “İmandır o cevher 
ki İlahi ne büyüktür! İmansız 
olan paslı yürek sinede yüktür!” 
beytini hatırlatmaktadır. Nef-
saniyet ve imansızlık batağına 
saplanmış olanlar, ölüm anının 
korkunç zelzeleleri ve ölüm 
meleğinin ateşli darbeleri ile 
hakikat âlemine uyanırlarsa da, 
artık bu uyanıştan hiçbir fayda 
elde edemezler. Çünkü âdemoğlu 

için mükellefiyet, ölüm meleğini 
karşısında göreceği ana kadardır. 
O andan sonra fırsat, bir daha 
ele geçmemek üzere zayi olmuş 
demektir. O zamandaki rücu ve 
nedamet, tıpkı Firavun’un ölüm 
anında geç kalmış tasdiki ve 
secdeye kapanışı gibi faydasızdır. 
Artık böylelerinin bundan sonraki 
akıbeti, cesetleri yuttukça iştihası 
kabaran cehennem alevlerinin 
kucağı olacaktır. “Size bir iyilik 
dokununca tasalanırlar, size bir 
kötülük isabet ettiğindeyse buna 
sevinirler. Eğer siz sabreder ve sa-
kınırsanız, onların ‘hileli düzenleri’ 
size hiçbir zarar veremez. Şüphe-
siz, Allah, yapmakta olduklarını 
kuşatandır.” (Al-i İmran suresi)

ALLAH'IN 
MÜLKÜ 

VE NIMETLERI

zrail aleyhisselam do-
kunduğu anda “Allah” 

diyerek gidebilmek çok 
çok önemlidir. Son nefesi 

“Allah, Allah” diyerek verebilmek en 
büyük kazançlardan birisidir. Pey-
gamber Efendimiz (sav), “Son nefe-
sinde “Lâ ilâhe illallah” diyerek ölen 
kişi cennetliktir” buyurmaktadır. Bir 
insan eğer Allah’ın azabını düşünüp 
korkmuyor, mükâfatını düşünüp 
şevke gelmiyorsa, bu insanın kalbi 
ölmüştür. Zakir ve diri kalplerin tam 
zıddı olarak imana dair nasip kapıları 
kapanmış kalpler, mühürlenmiş ölü 
kalplerdir. Böyle kalplerin, cehen-
nem çukurlarından bir çukur olan 
bazı mezarlardan farkı yoktur. Bu 
kalpler, peygamber, veli ve salihlerin 
kalplerinin tam zıddı olan kalplerdir. 
Nefsani iştihalardan başka bir talebi 
kalmamış olan böyle kalplere sahip 
olanların, dünyada yemek, içmek, 
gel-geç sevdalarla ömür tüketmek-
ten başka bir maksatları yoktur. 
Hayattaki gayeleri hayvanlarınkin-
den daha seviyeli değildir. Bazen 
onlardan bile daha aşağı derekeler-
dedir. Cenabıhak ayet-i kerimede 
buyurur: “Muhakkak ki Allah, inanıp 
salih amel işleyenleri, altlarından 
ırmaklar akan cennetlere koyar; 
inkâr edenler ise, (dünyadan) fay-
dalanırlar ve hayvanların yediği gibi 
yerler. Onların varacağı yer ateştir.” 
(Muhammed) Diğer bir ayet-i ke-
rimede ise şöyle buyurur: “(Ey Resu-
lüm!) Yoksa onların çoğunu, hakkı 
işitiyorlar veya anlıyorlar mı zanne-
diyorsun? Onlar, ancak hayvanlar 
gibidirler. Doğrusu gidişçe daha da 
aşağı mertebededirler.” (el-Furkan)

Hidayet kapısı kapatılmaz
Bu kimselerin kalplerinin kilitli ve 

mühürlü olduğu, ayetlerle sabittir. 
Kur’an-ı Kerim’de bu hakikat: “Allah 
onların kalplerini ve kulaklarını 
mühürlemiştir. Onların gözlerine de 
bir çeşit perde gerilmiştir. Ve onlar 
için büyük bir azap vardır.” (el-Ba-
kara) ayetiyle beyan buyrulmuştur. 
Bu keyfiyet, bütün insanlığı korku 
ve haşyetle ürpertecek ilahi bir 
sır ve hikmettir. Her insanda hem 
“Hadi” ve hem de “Mudill” sıfatların-
dan bir nasip bulunduğu için, daha 
dünyada iken kalbin mühürlenip hi-
dayet kapılarının mutlak bir surette 
ve ilahi iradeyle kapanması düşü-
nülemez. Zira Hazreti Peygamber 
sallallahu aleyhi ve sellemi öldür-
mek gibi menhüs bir gaye ile yola 
çıkmış olan Hazreti Ömer’e; Hazreti 
Hamza’yı şehit eden Vahşi’ye ve 
hatta o mübarek sahabinin cesedini 
tahrip edip ciğerini hırsla ısıran Ebu 
Süfyan’ın karısı Hind’e bile bu hida-
yet kapısı kapatılmamıştır.

Allah’a karşı gelmekten sakın!
Kur’an-ı Kerim’de kalpleri mü-

hürlenen kimselerden bahsedil-
mekle birlikte, bunları şahıs şahıs 
tayin etmek mümkün değildir. 
Çünkü akıbet meçhuldür. Fira-
vun’un sihirbazları misali, dalalet 

üzere yaşayıp ahir ömürlerinde 
hidayete erenler olduğu gibi, Karun 
ve Bel‘am bin Baura misali, hidayet 
üzere yürüyüp, sonunda defteri-
ni hüsranla kapatmış olanlar da 
mevcuttur. Burada dikkat edilecek 
nokta, Kur’an-ı Kerim’de kalpleri 
mühürlenmiş olarak yâd edilenle-
rin; daha ziyade “zulüm”, “küfür” ve 
“fısk” gibi cürümleri işleyenlerden 
bazıları olduğu gerçeğidir. Bu vasıf-
lara sahip insanlara dair Kur’an-ı 
Kerim’in yirmi altı yerinde, “Allah 
onları hidayete erdirmez” buyrul-
muştur. Bu ayetlerin on ikisi 
zalimler, sekizi kâfirler ve 
altısı da fasıklar hak-
kında varit olmuştur. 
Ancak bu günah-
lardan vazgeçerek 
samimi bir gönülle 
Allah’a yönelen 
kullara hidayet ka-
pısı açıktır. Onlar, 
daha dünyada iken 
kalplerinin mühür-
lenmesi suretiyle 
en ağır cezaya 
çarptırılmış bedbaht 
kimselerdir. Hidayet-
ten mahrumiyetin, bu 
üç cürmün arkasından 
zikredilmesi, bu mahru-
miyetin sebebi hakkında bir 
ipucu teşkil edebilirse de, ger-
çeği Allah’a havale etmekten başka 
çare yoktur. Buradan hareketle, bu 
üç çeşit günahtan korunmaya daha 
büyük bir hassasiyet gösterilmesi 
gerektiği neticesini çıkarabiliriz. 
Diğer taraftan, birçok hikmete bina-
en kaderin meçhul kalması ve onu 
kurcalamanın pek de caiz olmaması 
sebebiyle bu noktayı derinleştir-
mekten sarf-ı nazar ediyoruz.

Hayal dünyasında yaşamak
Hikmeti ne olursa olsun, inkârı 

kâbil olmayan bir gerçek şudur ki, 
kalpleri böyle mühürlü ve kilitli 
olanlar, Hakk’a ve hayra karşı kapı-
ları kapanmış, gerçek insanlıkla ve 
manevi hayatla alakaları kesilmiş 
kimselerdir. Kalplerindeki mühür 
ve kilitleri kaldırabilecek yegâne 
kudretin sahibi, unutmuş oldukları 
yüce Mevla’dır. Biz kullarını böyle 
bir gaflete düşmekten ikaz sadedin-
de Cenabıhak, “Allah’ı unutan ve bu 
yüzden Allah’ın da onlara kendi ne-
fislerini unutturduğu kimseler gibi 
olmayın! Onlar yoldan çıkan kimse-
lerdir” (el-Haşr, 19) buyurmuştur. 

Ayette, Allah’ı unutan kimsele-
rin, kendilerini bile hatırlayabilecek 
bir şuur ve izandan mahrum kal-
dıkları vurgulanmaktadır. Hakikate 
ama olan bu tip kalpler, enbiya ve 
evliyanın kendilerine sundukları 
kurtuluş reçetelerini ve hidayet 
meşalelerini, nefsani ve behimi 
arzularına ters düştüğü için itiraz 
ile karşılar yahut bigâne kalmak 
bahtsızlığına düşerler. Nefislerinin 
aldatıcı telkinleriyle ölüm ve ahireti 
olmayan bir hayal dünyası imar 
ederek, orada avunmaya çalışırlar.

Bütün hayati faaliyetleri, nefsani emellere münhasır bulu-
nan bu gibi kimselerin ömürleri, ebedi bir hüsran içinde geçer. 

Ahiretteki hâlleri ise, tasvire sığmaz bir facia dehşetiyle sonsuza 
dek devam edip gider. Böyleleri, insan ve hayattaki sırlardan, kâi-
nattaki ibretli nakışlardan habersizdirler. Kendileri dalalete (sapık-
lığa) düçar oldukları gibi, tesiri altındaki kimselerin de kudretleri 
nispetinde idlaline sebep olurlar. Onlar, dünyada Allah’ın mülkü 

ve nimetleri içinde yaşadıkları hâlde, bu nimetlerin sahibini 
inkâr etmek, onun emir ve yasaklarını çiğnemek gibi büyük bir 

nankörlük içindedirler. Hak Teala bu tip insanlar hakkında 
ayet-i kerimelerde şöyle buyurur: “İnsan görmez mi ki, biz 

onu bir nutfeden yarattık. Bir de bakıyorsun ki, (Rab-
b’ine) apaçık düşman kesilmiş.” (Yasin) “Onlar, 

sağırlar, dilsizler ve körlerdir. Bu sebeple 
onlar gittikleri yoldan dönmezler.” 

(el-Bakara)

KARARAN 
KALBI ANCAK 

IMAN NURU AYDINLATIR
İman bir nurdur ve kararan 

kalbi aydınlatarak o karanlıktan 
kurtarır. İman nuru kalbe girerse o 

perdeyi aralar ve kalpteki karartıyı 
parçalar. Kalpleri mühürlenmiş olan 

kişilerin mühürlenmesine neden olan 
onların inkârıdır. Yani burada kul inkârı 
seçer ve Allah da o kalbi mühürler. 
Mühürler derken kulun tercihinden kay-
naklanan kalbin tamamen kararması 
işlemini sonuçlandırmış olur, yoksa 

kulun iman etmesinin önünü kapatır 
anlamında değil. O anlamı verirsek 

kulun inkârı cebri olmuş olur ki 
bu durumda irade ve mükellefi-

yetlik devre dışı kalmış olur. 
Ama hadis ayeti tefsir 

eder ve kalpteki bu 
mühürleri 

tövbe havuzu ve gözyaşı çeş-
mesiyle yıkar ve kalp arınmaya 
başlar. Kalbiselim, nefsani tema-
yüllerden ve onların tasallutundan 
korunmuş veya arındırılmış kalptir. 
Allah Teala’nın, kuluna temiz fıtratıyla 
birlikte ihsan ettiği ve ondan muha-
fazasını talep ettiği kalptır. Kalbin bu 
safiyet hâline ise, ancak tezkiye-i nefs ve 
tasfiye-i kalp denilen tasavvufi usullerle 
ulaşılabilir. Kul, bu sayede kesafetin 
galebesinden (günahların sıkletinden) 
kurtularak letafetin hâkimiyetine nail 
olur. Ayet-i kerimede; “O gün, ne 
mal fayda verir, ne de evlat. An-
cak Allah’a kalbiselim (temiz 
bir kalp) ile gelenler müs-
tesna” (eş-Şuarâ) 
buyrulur.

“İnsanlarla bir arada yaşayan ve onların eziyetlerine sabreden 
mümin, insanlarla bir arada yaşamayan ve onların eziyetlerine sabretmeyen 

müminden daha büyük ecre nail olur.” (İbn Mace, İbn Hanbel) 
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Adana Demirspor’un sahadan 
çekilmesini değerlendiren 

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, 
“Maçtan sonra rakibimiz olan her-
kes televizyon televizyon gezerek, 
bambaşka yorumlar ve suçlamalarla, 
Galatasaray’ı provoke etmek amacıyla 
söylemlerde bulundu. Türkiye’de 
huzur ve birlik ve beraberliğe en 
çok ihtiyacımızın olduğu dönemde, 
futbolun içine bu tip husumetleri 
sokacak söylemlerden kaçınmalıyız. 
Bütün paydaşlara sesleniyorum, artık 
yeter!” dedi. Derbiye yabancı hakem 
isteğini yorumlayan Özbek, “Liyakatli ve 
başarılı yabancıları getirip, burada maç 
yönettirmek önemli” diye konuştu

Avrupa Ligi play-off  
turunda mücadele edecek 

Fenerbahçe ve Galatasaray’ın 
maçlarını yönetecek hakemler 
açıklandı. Sarı lacivertlilerin, 
yarın 20.45’te Ülker Stadı’nda 
Anderlecht’i ağırlayacağı 
maça Karadağlı Nikola Da-
banovic, Vladan Todorovic 
ve Srdjan Jovanovic atandı. 
Maçın dördüncü hakemliği-
ni Milos Boskovic yapacak. 
Sarı kırmızılıların, yarın 
Hollanda’da AZ Alkmaar 
ile oynayacağı ilk maçta 
Portekizli Joao Pinheiro, 
Bruno Jesus, Luciano 
Maia görevlendirildi. FAS 
Stadı’nda saat 23.00’te 
başlayacak karşılaşmanın 
dördüncü hakemliğini 
Joao Gonçalves üstlenecek.

Süper Lig’de üst sıralarda yer alarak 
Avrupa arenasına katılmayı hedefleyen 

RAMS Başakşehir, transferin son gününde 
Trabzonspor’dan Umut Güneş’i renklerine 
bağladı. Bordo mavililerin son oynadığı 
İkas Eyüpspor maçında forma giyen 
24 yaşındaki futbolcu için anlaşmaları 
tamamlayan turuncu lacivertliler, Ka-
radeniz ekibinin 2023-2024 sezonunda 
2,3 milyon avroya Alanyaspor’dan aldığı 
futbolcuyla sözleşme imzaladı. İstanbul 
ekibi, Christopher Operi, Yusuf Sarı, Festy 
Ebosele, Ivan Brnic’in ardından ara trans-
ferdeki 5’inci futbolcuyu da kadrosuna kattı. 

RAMS Başakşehir
Umut Güneş’i aldı

66

Süper Lig’de şampiyonluk için mücade-
le eden Galatasaray ve Fenerbahçe, çok 
kısa süre içinde derbi de dâhil farklı kul-
varlarda birbirinden zor maçlara çıkacak.

AVRUPA’YA 
AVRUPA’YA EKSİK GİRİŞ

EKSİK GİRİŞAZ Alkmaar maçıyla yola çıkacak 
Galatasaray, ilk maçta kart cezalısı 
Sanchez, Torreira, Osimhen, sakat 

Yunus, Jakobs ve Icardi’den yoksun 
mücadele edecek. Sarı kırmızılılar,  

lig yarışında sakatlar dışında  tam kadro oynayabilecek. 

SAKATLIK  
SAKATLIK  

DERT OLDU
DERT OLDU

Son dönemde birbiri ardına sakatlık 

yaşayan Fenerbahçe, Anderlecht karşısına 

önemli isimlerinden yoksun çıkacak. Sarı 

lacivertiler, sakat Livakovic, Çağlar, Djiku, 

Becao, Yusuf, Oosterwolde, Mert, İsmail, 

UEFA listesinde bulunmayan 

Carlos, Oğuz’dan yoksun 

mücadele edecek.

Editör: TAYFUN ÖZSOY  Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Zor sürece Avrupa Ligi 
play-off turunda AZ 
Alkmaar deplasmanında 
başlayacak Galatasaray, 
dönüşte ÇK Rizespor’a 
konuk olacak. Hemen 
sonra AZ Alkmaar’ı 
devam-tamam mücade-
lesinde ağırlayacak sarı 
kırmızılılar, derbi ma-
çında Fenerbahçe’ye ev 
sahipliği yapacak. Derbi 
sonrasında T. Konyaspor 
ile evinde Ziraat Türkiye 
Kupası maçı oynaya-
cak Galatasaray, sonra 
ligde önce Kasımpaşa’ya 
ardından C. Alanyaspor’a 
konuk olacak, iç sahadaki 
O. Antalyaspor maçıyla 
araya gidecek.G
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Ligde Galatasaray’ın 
takipçisi Fenerbahçe, 
Avrupa Ligi’nde Ander-
lecht ile içeride oynaya-
cağı maçla giriş yapacak. 
Sonra ligde Kasımpaşa’yı 
ağırlayacak sarı lacivert-
liler, Avrupa Ligi play–off 
turu rövanş maçı için Bel-
çika’ya gidecek. Dönüşte 
Galatasaray’a konuk ola-
cak Fenerbahçe, derbinin 
ardından Ziraat Türkiye 
Kupası’nda Gaziantep FK 
deplasmanına gidecek. 
Ligde Onvo Antalyaspor 
ile oynayıp sonra haftayı 
bay geçecek. Kanarya, 
süreci kendi sahasındaki 
Reeder Samsunspor 
maçıyla tamamlayacak.FE
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TRANSFERTRANSFER

SOUZA OLMADISOUZA OLMADI

Üç kulvarda da başarı hedefleyen 
Galatasaray, ara transferde 
6 ismi renklerine bağladı. 

Eyüpspor’dan Ahmed Kutucu, 
Milan’dan Alvaro Morata’yı 

alarak yola çıkan sarı kırmızılılar, 
Genk’ten Carlos Cuesta, 

Wolverhampton’dan Mario 
Lemina, Lens’ten Przemyslaw 
Franskowski’ye imza attırdı. 
Transferin kapanış gününde 

peşinde olduğu Trabzonsporlu 
Eren Elmalı’yı, 4 milyon avro 

bonservis, 1,2 milyon avro bonus 
karşılığında kadrosuna kattı.

Ara transferin hareketli takımı Fenerbahçe, 
kadro değerini 253 milyon 500 bin avroya 
çıkarttı.  Sarı lacivertliler, PSG’den Milan 
Skriniar, Aston Villa’dan Diego Carlos, Al 
Nassr’dan Talisca’yı kadrosuna kattı. Son 
olarak yatırım hedefiyle Kızılyıldız’dan 
Ognjen Mimovic’i alıp Zenit’e kiraladı.

Fenerbahçe’nin transferi için anlaşmaya vardığı Gabriel 
Souza’num sağ bacağında sakatlık tespit edildi. Sağ 
bacağındaki sakatlık nedeniyle Gabriel Souza’nın ame-
liyat olması gerektiği anlaşıldı. Oyuncunun ameliyat 
olması gerektiği ve bu nedenlye 8-10 ay sahalardan 
uzak kalacağı anlaşıldı. Fenerbahçe, sağlık kontrolünü 
geçemediği için bu transferi iptal etme kararı aldı.
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Dursun Özbek:
Artık yeter

Temsilcilerimizin
hakemleri 
açıklandı

on yıllarda 
birbirleriyle amansız 

bir çekişmeye 
giren Galatasaray 

ve Fenerbahçe, 2024-2025 
sezonunun en zorlu dönemi için 
geri sayıma geçti. Süper Lig’de 
şampiyonluk için yarışan iki takım 
ligin dışında Avrupa’da, Ziraat 
Türkiye Kupası’nda birbirinden 
zorlu maçlara çıkacaklar. 
Sezonun kalanı için kaderlerini 
belirleyecek dönemde iki takım, 
birbirleriyle oynayacakları derbi 
de dâhil sarı kırmızılılar 8, sarı 
lacivertliler 7 zor maç yapacak.

S

Süper Lig’de 13 Ocak’ta başlayan ara transfer dönemi 
dün sona erdi. Ligde yer alan 19 kulüpten transfer yasa-

ğı bulunan Bellona Kayserispor, Reeder Samsunspor, 
Adana Demirspor, Atakaş Hatayspor, Onvo Antalyaspor 

dışında kalan 14 takım kadrolarını güçlendirmek için 
transferi hareketli geçirdi. Son dakika transferlerinin 

de katılımı ile başını 6 futbolcu ile Galatasaray’ın 
başını çektiği toplam 53 futbolcu yeni takımları-

nın formasını giymek için imza attı
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Halkbank’ın
rakibi A. Milano

F.Bahçe Medicana 
A. Resovia’yı 
ağırlayacak

Ziraat Bankkart
ACH’nin konuğu

GEBZE 1. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2019/641 Esas
KARAR NO : 2022/907
K A R A R İ L A N I
Davacı ArifEkincitarafından davalılar 

Siyaset Şimşek ve arkadaşlarıaleyhine 
mahkememizde açılan Ortaklığın 
Giderilmesi davasında yapılan yargılama 
sonucunda dava konusu olan Kocaeli- 
Dilovası - Çerkeşli 525 Ada 6 Parsel 
sayılı taşınmazın satılarak taraflar 
arasındaki ortaklığının giderilmesine 
karar verilmiştir.

Dosya kapsamı ile yargılama 
aşamasında kendisinehiç tebligat 
yapılamayan18415327056 TC Kimlik 
numaralı davalıSiyaset Şimşek adına 
ilanen tebligat yapılmasına karar 
verildiğinden, yukarıda özetlenen 
gerekçeli karara karşı tebliğden itibaren 
iki hafta içerisinde Mahkememize 
sunulacak dilekçe ile istinaf yasa yolu 
açık olmak üzere verilen karar ilanenve 
tebliğ olunur. 10/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2170665

T.C. ÇATALCA 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/46 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 

10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur. İSKİ Genel Müdürlüğü tarafından 
İstanbul İli, Çatalca İlçesi, Ormanlı 
Mahallesi144 Ada 6-15 parsel sayılı 
taşınmazların kamulaştırmasına karar 
verilip, tüm işlemlerin tamamlandığı 
ancak taraflar arasında uzlaşma 
sağlanamadığı belirtilerek kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve taşınmazın idare adına 
tescili talep edilmiş olup kamulaştırma ile 
ilgili diğer bilgiler aşağıda gösterilmiştir.

1- Taşınmaz malikleri: Fatma Özkul, 
Feriha Kurt, Figen Çelik, İsmet Karagöz, 
Mehmet Gezer

2- Kamulaştırmayı yapan idarenin 
adı: İstanbul Su ve Kanalizasyon İdaresi 
Genel Müdürlüğü

3-Davalı 2942 sayılı kanunun 4650 
sayılı yasayla değişik 14. Maddesi 
uyarınca tebligat tarihinden itibaren 30 
gün içerisinde kamulaştırma işlemine 
karşı idari yargı da iptal ve maddi 
hatalara karşı adli yargıda düzeltim 
davası açabilirler,

4- 2942 sayılı kanunun 4650 sayılı 
yasayla değişik 14. Maddesinde 
öngörülen 30 günlük yasal süre içerisinde 
kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda 
iptal davası açanların dava açtıklarını 
ve yürütmenin durdurulması kararını 
aldıklarını belgelendiremedikleri taktirde 
kamulaştırma işlemi kesinleşecek 
ve mahkememizce tespit edilecek 
kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz 
mal kamulaştırmayı yapan idare adına 
teslim edilecektir.

Keyfiet 2942 sayılı kamulaştırma 
kanununun 5. Maddesi ile değişik 10/4 
maddesi uyarınca duyurulur. 24.01.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2170684

T.C. İSTANBUL 
26. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2024/176 Esas
Mahkememizde görülmekte bulunan 

müteveffa 41671475162 T.C. kimlik 
numaralı Nadire Semiha Deko’ya ait 
mirasçılık belgesi istemi davasının 
yapılan açık yargılamasında verilen ara 
karar gereğince;

Müteveffa41671475162 T.C. Kimlik 
nolu, İstanbul ili, Beşiktaş ilçesi, Türkali 
Mah. Cilt No:19, Hane No:3016, 
BSN:3’de nüfusa kayıtlı Hüsnü ve 
Hüsniye Semahat kızı, 20/08/1953 
İstanbul doğumlu ve 03/12/2020 
tarihinde vefat eden Nadire Semiha 
Deko’nun yasal mirasçıları yapılan tüm 
araştırmalara rağmen isim ve tebliğe 
elverişli adresleri tespit edilemediğinden, 
müteveffa Nadire Semiha Deko’nun 
mirasçılarının işbu ilanın gazetede 
yayınlandığı tarihten itibaren 1 yıl 
içerisinde mirasçılık sıfatlarını bildirmek 
üzere mahkememize müracaat etmesi, 
aksi takdirde TMK’nun 594. maddesi 
gereğince mirasçıların miras sebebiyle 
istihkak davası açma hakları saklı kalmak 
üzere mirasın devlete geçeceğine dair 
gerekli kararın yokluğunda verileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur.09/10/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2170837

T.C. KONYA 5. (SULH 
HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2024/3 Tereke Satış Konu : 

Tasfiye İlanı
Konya İli, Ilgın İlçesi, Çiğil Mahallesi, 

Cilt No:13, Hane No:286 ve Sıra No:38’de 
nüfusa kayıtlı Kadir ve Şerife oğlu, 
01/02/1946 doğumlu, 186XXXXX498 
TC kimlik numaralı, 26/03/2023 
tarihinde vefat eden müteveffaReşat 
Özey’in mirası yasal mirasçılarının tümü 
tarafından reddedildiğinden ve Aksaray 
1.Sulh Hukuk Mahkemesinin 2023/533 
Esas, 2023/660 Karar sayılı ilamı ile 
TMK’nun 612 maddesi gereğince 
terekenin tasfiyesi kararı verilmiş olduğu.

Kefalet sebebiyle alacaklıları da dahil 
olmak üzere alakadar olanların alacak ve 
borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç 
BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte 
Hakimliğimize (Tasfiye Memurluğu) 
müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, 
aksi halde TürkMedeni Kanununun 634. 
Maddesi gereğince alacaklarını bu süre 
içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları 
ne şahsen nede terekeye izafetle 
takip edemeyecekleri, rehin ve teminat 
hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 
621. Maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2170272

GEBZE 1. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN
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hatalara karşı adli yargıda düzeltim 
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4- 2942 sayılı kanunun 4650 sayılı 
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öngörülen 30 günlük yasal süre içerisinde 
kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda 
iptal davası açanların dava açtıklarını 
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kanununun 5. Maddesi ile değişik 10/4 
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üzere mirasın devlete geçeceğine dair 
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Tasfiye İlanı
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nüfusa kayıtlı Kadir ve Şerife oğlu, 
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tarihinde vefat eden müteveffaReşat 
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1.Sulh Hukuk Mahkemesinin 2023/533 
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621. Maddesi uyarınca ilan olunur.
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GEÇIT 
vermiyorvermiyor

TRABZONTRABZON

BEŞIKTAŞ’TA DEĞIŞIM

enerbahçe, son 
oynadığı Coren-
don Alanyaspor 
deplasmanında 

kazanırken, Süper Lig tari-
hinde 4 bin gol barajını aşan ilk takım 
oldu. 1959 yılında başlayan ligde oy-
nanan 66 sezonda topladığı 4 bin 408 
puanla en çok puan toplayan takım 
sarı lacivertliler, toplamda attığı 4001 
golle lig tarihinin en golcüsü olarak 
ilk sırada yer aldı. Ligin puan zirve-
sinde oturan Fenerbahçe’de 1000’inci 
golü Erol Togay, 2000’inci golü Uche 
Okechukwu, 3000’inci golü Alex De 
Souza, 4000’inci golü de Sebastian 
Szymanski atarak tarihe geçti. 4000 
gol barajını Türkiye’deki ikinci dene-
yimini yaşayan Talisca ile aşan sarı 

lacivertliler, 2 bin 43 artı averajla 
bu alanın da en iyisi oldu.

F
BAŞKENTTEN 
İKİ TAKIM 

Süper Lig’de en çok zaman geçiren ta-
kımlar arasında yer alan TFF Birinci Lig’de 

mücadele eden başkent ekiplerinde Ankara-
gücü 2 bin 35, Gençlerbirliği 2 bin 26 golle ligin 
en golcü takımları sıralamasında yer aldı. Ligin 
5’inci şampiyonu olmayı başardıktan sonra 
Üçüncü Lig’e kadar gerileyen Bursasspor, bin 
965 gol ile en golcüler sıralamasında 7’nci 

sırada yer buldu. Altay bin 453, Gazian-
tepspor bin 248, Samsunspor da bin 
170 golle ilk on içine girdi.

FIRTINA 3 BİNE  
YAKLAŞTI 

GALATASARAY  
2. SIRADA 

Üç büyük takımın ligdeki egemen-
liğini sona erdiren ilk takım olarak 

öne çıkan Trabzonspor, 1975-1976 sezo-
nundan itibaren yer aldığı ligde toplam 2 
bin 678 gole imza attı. 3 bin 10 puanla 
genel sıralamada dördüncü sırada 
yer alan bordo mavililer,  7 lig şam-
piyonluğu mutluluğu yaşadı.

Süper Lig’de 24 kez şampiyon 
olma başarısını gösteren Galata-

saray hem puanda hem gol sayısında 
Fenerbahçe’nin ardından ikinci 
sırada yer aldı. 66 sezon boyunca yer 
aldığı ligde 4 bin 366 puan toplar-
ken, 3 bin 952 gol sevinci yaşadı. 
Ezeli rekabetin üçüncü sırasında yer 
alan Beşiktaş, ligde toplam 3 bin 
641 gole imza attı. Siyah beyazlılar, 
4 bin 188 puan topladığı ligde ezeli 
rakiplerinin arkasından genel puan 
durumunda üçüncü sırada yer aldı.

Halkbank Erkek Voleybol 
Takımı, CEV Şampiyonlar Ligi 

play-off turu ilk maçında bugün 
İtalya’nın Allianz Milano ekibini ko-
nuk edecek. TVF Ziraat Bankkart 
Voleybol Salonu’nda, Sırp Tomis-
lav Popovic ile Bulgar Konstantin 
Yovchev hakem ikilisinin yöne-
teceği karşılaşma saat 17.00’de 
başlayacak. Halkbank’ın Hollandalı 
smaçörü Dick Kooy, rakiplerini de 
maçın anlamını da iyi bildiklerini 
ve kazanmak için sahada her şeyi 
yapacaklarını söyledi. Kazanarak 
iddialarını göstermek istediklerini 
belirten smaçör İzzet Ünver, iki 
ayaklı bir eleme turu oynayacakla-
rının bilincinde olduklarını belirtti.

Fenerbahçe Medicana Erkek 
Voleybol Takımı, CEV Kupası 

çeyrek final ilk maçında bugün 
Polonya ekibi Asseco Resovia’yı 
ağırlayacak. Burhan Felek Vestel 
Voleybol Salonu’nda oynanacak 
müsabaka saat 19.00’da başla-
yacak. Karşılaşmayı Yunanistan 
Voleybol Federasyonundan 
Theodora Kyriopoulou ile Sırbistan 
Voleybol Federasyonundan Djordje 
Zelenovic yönetecek. Sarı-laci-
vertliler, rövanş mücadelesi öncesi 
evinde kazanıp avantaj elde etmeyi 
hedefliyor. Çeyrek final ikinci maçı, 
25 Şubat Salı günü Polonya’nın 
Rzeszow şehrinde oynanacak.

Ziraat Bankkart Erkek Voley-
bol Takımı, CEV Kupası çey-

rek final ilk maçında bugün Slo-
ven kulübü ACH Volley’e konuk 
olacak. Play-off turundan son 8 
takım arasına giren başkent eki-
bi, CEV Erkekler Şampiyonlar Ligi 
A Grubu’nda 3’üncü sırayı alan 
ACH Volley ile karşılaşacak. Baş-
kent Lübliyana’daki Tivoli Spor 
Salonu’nda oynanacak mücadele, 
saat 20.00’de başlayacak. Orga-
nizasyonda yarı finale yükselen 
takım, Ankara’da 25 Şubat’ta 
yapılacak rövanş karşılaşmasının 
ardından netleşecek.
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Ligin güçlü takımlarından İkas Eyüpspor’u 
yenerek evindeki 7’nci galibiyeti alan 

Trabzonspor, son 4 iç saha maçını gol yemeden 
kazandı. İstanbul ekibini Uğurcan Çakır’ın 
penaltı kurtardığı maçta 1-0 yenerek çıkışını 
sürdüren bordo mavililer, toplam 12 maçta 
kalesini gole kapattı. İç sahada 11 maçta 2,45 
gol ortalaması ile maçlarını oynayan Karadeniz 
ekibi, hiç kazanamadığı 10 deplasman maçında 
8 gol atarak 0,8 gol ortalamasında kaldı. 
Ligde gelecek hafta Beşiktaş deplasmanına 
çıkacak Trabzonspor, zor maçta ilk deplasman 
galibiyetini almak için çaba harcayacak. Transfer 
çalışmasını da sürdüren bordo mavililer, Fransa 
İkinci Lig temsilcilerinden Ajaccio takımından 25 
yaşındaki orta saha oyuncusu Tim Jabol-Folca-
relli ile her konuda anlaşma sağladı. 
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LİG TARİHİNİN EN GOLCÜ TAKIMI

İlk kez 1958-1959 yılında oynanan, o zamanki adıyla  
Birinci Lig’i şampiyon bitiren sarı lacivertliler, 66 sezonda 
toplamda 4001 gol atarak en golcü takım olmayı başardı.

FENER’DENFENER’DEN
4001 GOL4001 GOL

Beklentilerin uzağında bir 
sezon geçiren Beşiktaş, yeni 

yönetimi, yeni teknik direktö-
rü ile kadrosunda da değişimi 
sürdürüyor. Kulübün içinde 
bulunduğu ekonomik zorluklar-
dan sıyrılmak için çok dikkatli 
bir transfer politikası uygulayan 
siyah beyazlılar, 18 yaşındaki Ek-
vadorlu Keny Arroyo’dan sonra 
20 yaşındaki Kolombiyalı Elan 

Ricardo’yu kadrosuna kattı. Çay-
kur Rizespor’a gönderilen Amir 
Hadziahmetovic’i de geri çağıran 
Beşiktaş, orta sahadan gönder-
diği Cher Ndour, Al-Musrati ve 
Jean Onana’nın yerini doldurdu. 
Transfer sürecini tamamlayan si-
yah beyazlılar, ligde Trabzonspor 
ile oynayacağı karşılaşma ile 
son haftalarda yakaladığı çıkışı 
sürdürmek için ter dökecek.




